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PROCÈS VERBAL SOMMAIRE 

DU CONSEIL COMMUNAUTAIRE 
 

 

 

SÉANCE DU 30/09/2019 

 

Présents : 
M. LACHAUD : Président; 
M. ALLIER, M. BAZIN, M. DESCLOUX, M. GAILLARD (jusqu’à la question 21 et de la 24 à la fin), M. GRANAT, M. 

PORTAL, M. PREVOTEAU, M. QUITTARD, M. RAYMOND, Mme ROCCO, M. SCHOEPFER, M. SOULAS, M. 

VALADIER : Vice Présidents; 
M. ARTAL, M. BERTIER (jusqu’à la 99), M. BOLLEGUE, M. CLEMENT (jusqu’à la question 73), M. GABACH, M. 

GADILLE, M. GARCIA, M. GIBERT, M. GIRE, M. GRANCHI, M. LUCCHINI, M. MARQUET, M. MARTIN, M. 

MAZAUDIER, Mme PERRAU, Mme POIGNET-SENGER, M. POUDEVIGNE, M. PRADIER, M. PROCIDA, M. 

PROUST (jusqu’à la question 60), M. REDER, Mme RICHARD, M. TOUZELLIER, M. VINCENT, M. VOLEON : 

Membres du Bureau; 
Mme ANDREO, Mme ARNEGUY, M. BASTID (jusqu’à la question 58 et de la 61 à la fin), Mme BERGOGNE, Mme 

BERNIE-BOISSARD, Mme BLACHON-AGUILAR, Mme BOISSIERE (jusqu’à la question 88 et de la 90 à la fin), Mme 

BORDES, Mme BOURGADE, Mme CHELVI-SENDIN, Mme CREPIN (jusqu’à la question 88 et de la 90 à la fin), Mme 

DE GIRARDI, Mme DE-VIDO, Mme DELBOS, M. DELRAN (jusqu’à la question 38, de la 41 à la 44 et de la 47 à la 64 et 

de la 66 à la fin), Mme DOYEN, M. DUMAGEL, Mme DUMAS, M. FABRE-PUJOL, Mme FAYET, M. FEYBESSE, M. 

FLANDIN, Mme FOURQUET (jusqu’à la question 89), Mme GARDET, Mme GARDEUR (jusqu’à la question 38 et de la 

42 à la fin), M. GILLET, M. GOURDEL, M. JACOB, Mme JEHANNO, M. NICOLAS, Mme NOVELLI, M. PASTOR (à 

partir de la délibération 3), Mme PEREZ, M. PLANTIER ( jusqu’à la 18 et de la 21 à la fin), Mme RAINVILLE, M. 

ROLLAND, Mme ROULLE, Mme ROUVERAND, Mme SARTRE, M. SEGUELA, M. SEGUY, M. TAULELLE jusqu’à 

la question 43 et de la 45 à la fin), Mme TOURNIER BARNIER ( à partir de la question 56 jusqu’à la 88 et de la 90 à la fin), 

Mme TRONC, M. VALADE (jusqu’à la question 66) : Conseillers Communautaires; 
 

 

Absents excusés :  
  
 

Mme AGUILA (donne pouvoir à Mme SARTRE jusqu’à la question 38 et de la 41 à la fin), M. ANGELRAS (donne 

pouvoir à M. PASTOR de la question 3 à la 27, de la 31 à la 38 et de la 41 à la fin), Mme BARBUSSE (donne pouvoir à M. 

PROUST jusqu’à la question 38 et de la 41 à la 60), M. BURGOA (donne pouvoir à M. GOURDEL jusqu’à la question 38 

et de la 41 à la fin), M. DALMAS (donne pouvoir à Mme RAINVILLE jusqu’à la question 38 et de la 41 à la fin), Mme 

ENJELVIN (donne pouvoir à Mme RICHARD jusqu’à la question 38 et de la 41 à la fin), Mme ENRIQUEZ (donne pouvoir 

à Mme CHELVI-SENDIN jusqu’à la question 38 et de la 41 à la fin), M. FILIPPI (donne pouvoir à M. DELRAN jusqu’à la 

question 38, de la 41 à la 44, de la 47 à la 64 et de la 66 à la fin), M. FOURNIER (donne pouvoir à M. PLANTIER de la 

question 1 à la 17, de la 21 à la 38 et de la 41 à la fin), Mme FOURQUET (donne pouvoir à Mme DE GIRARDI de la 

question 90 à la fin), Mme MAKRAN (donne pouvoir à Mme GARDEUR jusqu’à la question 38 et de la 42 à la fin), M. 

MARCOS (donne pouvoir à M. REDER jusqu’à la question 38 et de la 41 à la fin), M. MAYOR (donne pouvoir à M. 

PORTAL jusqu’à la question 38 et de la 41 à la fin), Mme PAUL (donne pouvoir à Mme NOVELLI jusqu’à la question 38 

et de la 41 à la fin), M. PECHAIRAL (donne pouvoir à M. GRANAT jusqu’à la question 38 et de la 41 à la fin), Mme 

PONCE-CASANOVA (donne pouvoir à M. RAYMOND jusqu’à la question 38 et de la 41 à la fin), Mme PONGE (donne 

pouvoir à Mme BOISSIERE jusqu’à la question 38, de la 41 à la 88 et de la 90 à la fin), M. PROUST (absent excusé de la 

question 61 à la fin), M. THOULOUZE (donne pouvoir à M. QUITTARD jusqu’à la question 38 et de la 41 à la fin), M. 

TIBERINO (donne pouvoir à M. FLANDIN jusqu’à la question 38 et de la 41 à la fin), M. TIXADOR (donne pouvoir à M. 

BOLLEGUE jusqu’à la question 38 et de la 41 à la fin), Mme TOURNIER BARNIER (donne pouvoir à Mme ROULLE 

jusqu’à la question 38, de la 41 à la 55), M. VALADE (donne pouvoir à M. TAULELLE de la question 67 à la fin) 
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Mme AGUILA (absente excusée pour les questions 39 et 40), M. ANGELRAS (absent excusé pour  les questions 1 et 2, de 

la 28 à la 30 et pour les questions 39 et 40), Mme BARBUSSE (absente excusée pour les questions 39 et 40 et de la question 

61 à la fin), M. BASTID (absent excusé pour les questions 59 et 60), M. BERTIER (absent excusé pour le vœu question 

100), Mme BOISSIERE (absente excusée pour la question 89), M. BURGOA (absent excusé pour les questions 39 et 40), 

M. CLEMENT (absent excusé de la question 74 à la fin), Mme CREPIN (absente excusée pour la question 89), M. 

DALMAS (absent excusé pour les questions 39 et 40), M. DELRAN (absent excusé pour les questions 39 et 40, 45, 46 et 

65),  Mme DUMAS (absente excusée), Mme ENJELVIN (absente excusée pour les questions 39 et 40), Mme ENRIQUEZ 

(absente excusée pour les questions 39 et 40), M. FABRE-PUJOL (absent excusé), M. FILIPPI (absent excusé pour les 

questions 39 et 40, 45,46 et 65),  M. FOURNIER (absent excusé pour les questions 18 à 20 et 39, 40), M. GAILLARD 

(absent excusé pour les questions 22 et 23), Mme GARDEUR (absente excusée pour les questions 39 à 41), M. GELLY 

(absent excusé), Mme MAKRAN (absente excusée pour les questions 39 à 41), M. MARCOS (absent excusé pour les 

questions 39 et 40),  M. MAYOR (absent excusé pour les questions 39 et 40), M. PASTOR (absent excusé pour les 

questions 1 et 2 et de la 28 à la 30), Mme PAUL (absente excusée pour les questions 39 et 40),  M. PECHAIRAL (absent 

excusé pour les questions 39 et 40),  M. PLANTIER (absent excusé pour les questions 18 à 20), Mme PONCE-CASANOVA 

(absente excusée pour les questions 39 et 40), Mme PONGE (absente excusée pour les questions 39, 40 et 89),  M. 

TAULELLE (absent excusé pour la question 44), M. THOULOUZE (absent excusé pour les questions 39 et 40),  M. 

TIBERINO (absent excusé pour les questions 39 et 40), M. TIXADOR (absent excusé pour les questions 39 et 40), Mme 

TOURNIER BARNIER (absente excusée pour les questions 39,40 et 89),  
 

Assistaient à la séance : 
 

M. DEVEZE, Directeur de Cabinet 
Mme ROUVERET, Chef de Cabinet 
M. MARTIN, Conseiller du Président  
M. COTTERET, Directeur Général des Services de Nîmes Métropole 
M. FOUCHER, Directeur Général Finances, Contrôle de gestion 
M. DEGOUL, Directeur Général des Services Techniques 
M. DUCHENNE, Directeur Général Mobilité 
M. LHEUREUX, Secrétaire Général, 
M. CHIRAC, Directeur des Ressources Humaines 
M. DEBUREAU, Directeur des Sports 
M. DARDALHON, Directeur des Finances 

Mme FLEURY, Directrice Contrôle de Gestion 

M. Philippe GAUZY, Référent Déontologue 
M. MIRAUCOURT, Directeur de la Collecte et du Traitement des Déchets Ménagers 
M. PREVOST, Directeur de la Communication 
M. VAUTIER, Directeur de l’Eau et l’Assainissement 
Mme FLANDIN, Directrice Politiques contractuelles et recherche de financement 

Mme MARTIN, Directeur Adjoint exploitation 
Mme ROUSSEL, Directrice Adjointe des Ressources Humaines 
M. LEFEBVRE, Directeur Adjoint Développement Économique  
Mme ERMOIRE-LOUIS, Chef du service Financier 

M. PERRIER, Chef du service Fiscalité 
Mme BERTREUX, Chargée de Relations Publiques de Monsieur le Président 
Mme AMBROSINO, Chef de service Conseil Juridique Plateforme des Communes 
Mme PERRERA-VOLLENWEIDER, Chef du Pôle Assemblées Communautaires 
Mme CHANTRIER, Service Assemblées – Pôle des Assemblées Communautaires 
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PROCÈS VERBAL SOMMAIRE DUCONSEIL COMMUNAUTAIRE 

 
SÉANCE DU 30/09/2019 

 

 

L’an deux mille dix-neuf le lundi trente septembre à dix-huit heures, le Conseil Communautaire de la 

Communauté d’Agglomération de Nîmes Métropole s’est réuni dans ses locaux, immeuble le Colisée à 

Nîmes, régulièrement convoqué  le mardi vingt-quatre septembre, sous la présidence de Monsieur Yvan 

LACHAUD, Président. 

 

Monsieur le Président ouvre la séance.  

 

Il prononce un discours en hommage à Monsieur Jacques CHIRAC Président de la République décédé et 

demande à l’Assemblée de respecter une minute de silence. 

 

Monsieur le Président annonce les pouvoirs et les absents excusés. 

  

Monsieur le Président demande de bien vouloir approuver le Procès-verbal Sommaire de la séance du 08 

juillet 2019. Le procès-verbal est approuvé à l’unanimité. Abstention : Mesdames, DE-VIDO Daniela, 

DOYEN Henriette, GARDET Laurence et Messieurs GILLET Yohann et JACOB Thierry. 

Monsieur le Président annonce les modifications qui doivent intervenir sur l’ordre du jour : 

 Les  délibérations « fonds de concours » en Mobilité-Transports qui devaient être 

rapportées par Antoine MARCOS le seront par William PORTAL. 

 

 La  délibération Développement Economique n°86 : « Adhésion de Nîmes Métropole à 

l’Agence de Développement Touristique du Gard « Gard Tourisme » » qui devaient être 

rapportées par Gilles TIXADOR le sera par Jean-Luc DESCLOUX: 
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LE CONSEIL COMMUNAUTAIRE a délibéré sur les questions suivantes : 

 

ORDRE DU JOUR 

 
 

N ° TITRE DE LA QUESTION 

 

 Finances 

001 Changement du régime de TVA du budget annexe Eau  

 

RAPPORTEUR : M. Gaillard Maurice 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. PROUST Franck mandataire de Mme BARBUSSE Marie-chantal, 

Mme RAINVILLE Marie-france mandataire de M. DALMAS Alain, M. GRANCHI Theos, M. 

PROUST Franck, Mme RAINVILLE Marie-france, Mme TRONC Marie pierre 

 

 

UNANIMITE 

002 Changement du régime de TVA du budget annexe Assainissement  

 

RAPPORTEUR : M. Gaillard Maurice 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. PROUST Franck mandataire de Mme BARBUSSE Marie-chantal, 

M. DELRAN Camille, Mme RICHARD Fabienne mandataire de Mme ENJELVIN Marjorie, M. 

DELRAN Camille mandataire de M. FILIPPI Jean-marie, Mme JEHANNO Catherine, M. 

PROUST Franck, Mme RICHARD Fabienne 

 

 

UNANIMITE 
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003 Admissions en non-valeurs budget Principal, budgets annexes Eau, Assainissement et SPANC 

 

RAPPORTEUR : M. Gaillard Maurice 

ABSTENTIONS : Mme DE-VIDO Daniela, Mme DOYEN Henriette, Mme GARDET Laurence, M. 

GILLET Yoann, M. JACOB Thierry 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. PROUST Franck mandataire de Mme BARBUSSE Marie-chantal, 

Mme BOURGADE Mary, M. LUCCHINI Pierre, M. PROUST Franck 

 

UNANIMITE 

004 Budget Principal - Renégociation du contrat de prêt numéro 02GNHR011PR souscrit auprès du 

Crédit Agricole  

 

RAPPORTEUR : M. Gaillard Maurice 

ABSTENTIONS : Mme ARNEGUY Janie, M. BASTID Christian, M. CLEMENT Bernard, Mme DE-

VIDO Daniela, Mme DOYEN Henriette, Mme FAYET Sylvette, Mme GARDET Laurence, M. JACOB 

Thierry 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. GAILLARD Maurice, M. VALADIER Eddy 

 

UNANIMITE 

005 Budget Eau - Renégociation du contrat de prêt numéro 02DX7A018PR souscrit auprès du Crédit 

Agricole  

 

RAPPORTEUR : M. Gaillard Maurice 

ABSTENTIONS : Mme ARNEGUY Janie, M. BASTID Christian, M. CLEMENT Bernard, Mme 

FAYET Sylvette 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme DE GIRARDI Claude, M. DUMAGEL Alex, M. PORTAL William 

mandataire de M. MAYOR Vivian, M. PORTAL William 

 

UNANIMITE 

006 Budget Assainissement - Renégociation du contrat de prêt numéro DW0317-00000847284 souscrit 

auprès du Crédit Agricole  

 

RAPPORTEUR : M. Gaillard Maurice 

ABSTENTIONS : Mme ARNEGUY Janie, M. BASTID Christian, M. CLEMENT Bernard, Mme 

FAYET Sylvette 

CONTRE : Mme FOURQUET Patricia 

Ne prend pas part au vote : Mme DE GIRARDI Claude 

 

MAJORITE 
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007 Décision Modificative n°3 de l'exercice budgétaire 2019 - Budget Principal 

 

RAPPORTEUR : M. Gaillard Maurice 

ABSTENTIONS : Mme ARNEGUY Janie, M. BASTID Christian, Mme BERNIE-BOISSARD 

Catherine, M. CLEMENT Bernard, Mme FAYET Sylvette 

CONTRE : Mme ANDREO Nadine, M. PASTOR Frédéric mandataire de M. ANGELRAS 

Bernard, M. PROUST Franck mandataire de Mme BARBUSSE Marie-chantal, Mme 

BOISSIERE Monique, Mme BORDES Evelyne, Mme BOURGADE Mary, M. GOURDEL Pascal 

mandataire de M. BURGOA Laurent, Mme CHELVI-SENDIN Maud, Mme CREPIN Marianne, 

Mme DE GIRARDI Claude, Mme DE-VIDO Daniela, Mme DELBOS Marie-reine, M. DELRAN 

Camille, Mme CHELVI-SENDIN Maud mandataire de Mme ENRIQUEZ Eline, M. DELRAN 

Camille mandataire de M. FILIPPI Jean-marie, M. FLANDIN Richard, M. PLANTIER Julien 

mandataire de M. FOURNIER Jean-paul, Mme FOURQUET Patricia, Mme GARDEUR 

Veronique, M. GOURDEL Pascal, Mme JEHANNO Catherine, Mme GARDEUR Veronique 

mandataire de Mme MAKRAN Nora, M. PASTOR Frédéric, M. PLANTIER Julien, Mme 

BOISSIERE Monique mandataire de Mme PONGE Marion, M. PROUST Franck, M. ROLLAND 

Christophe, Mme ROULLE Sophie, M. SEGUY François, M. TAULELLE Marc, M. FLANDIN 

Richard mandataire de M. TIBERINO Richard, Mme ROULLE Sophie mandataire de Mme 

TOURNIER BARNIER Christine, M. TOUZELLIER Frédéric, M. VALADE Daniel-jean 
Ne prend pas part au vote : Mme RAINVILLE Marie-france mandataire de M. DALMAS Alain, 

Mme DOYEN Henriette, Mme GARDET Laurence, M. GILLET Yoann, M. JACOB Thierry 

 

 

MAJORITE 

008 Décision Modificative n°3 de l'exercice budgétaire 2019 - Budget annexe Transports  

 

RAPPORTEUR : M. Gaillard Maurice 

ABSTENTIONS : Mme BERNIE-BOISSARD Catherine 

CONTRE : Mme ANDREO Nadine, M. PASTOR Frédéric mandataire de M. ANGELRAS 

Bernard, Mme ARNEGUY Janie, M. PROUST Franck mandataire de Mme BARBUSSE Marie-

chantal, M. BASTID Christian, M. BAZIN Michel, Mme BOISSIERE Monique, Mme BORDES 

Evelyne, Mme BOURGADE Mary, M. GOURDEL Pascal mandataire de M. BURGOA Laurent, 

Mme CHELVI-SENDIN Maud, M. CLEMENT Bernard, Mme CREPIN Marianne, Mme DE 

GIRARDI Claude, Mme DE-VIDO Daniela, Mme DELBOS Marie-reine, M. DELRAN Camille, 

Mme DOYEN Henriette, Mme CHELVI-SENDIN Maud mandataire de Mme ENRIQUEZ Eline, 

Mme FAYET Sylvette, M. DELRAN Camille mandataire de M. FILIPPI Jean-marie, M. 

FLANDIN Richard, M. PLANTIER Julien mandataire de M. FOURNIER Jean-paul, Mme 

FOURQUET Patricia, Mme GARDET Laurence, Mme GARDEUR Veronique, M. GILLET 

Yoann, M. GOURDEL Pascal, M. JACOB Thierry, Mme JEHANNO Catherine, Mme GARDEUR 

Veronique mandataire de Mme MAKRAN Nora, M. PASTOR Frédéric, M. PLANTIER Julien, 

Mme BOISSIERE Monique mandataire de Mme PONGE Marion, M. PROUST Franck, M. 

ROLLAND Christophe, Mme ROULLE Sophie, M. SEGUY François, M. TAULELLE Marc, M. 

FLANDIN Richard mandataire de M. TIBERINO Richard, Mme ROULLE Sophie mandataire 

de Mme TOURNIER BARNIER Christine, M. TOUZELLIER Frédéric, M. VALADE Daniel-jean 
Ne prend pas part au vote :  

 

 

MAJORITE 
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009 Décision Modificative n°2 de l'exercice budgétaire 2019 - Budget annexe Eau  

 

RAPPORTEUR : M. Gaillard Maurice 

ABSTENTIONS : Mme ARNEGUY Janie, M. BASTID Christian, Mme BERNIE-BOISSARD 

Catherine, M. CLEMENT Bernard, M. TOUZELLIER Frédéric 

CONTRE : Mme ANDREO Nadine, M. PASTOR Frédéric mandataire de M. ANGELRAS 

Bernard, M. PROUST Franck mandataire de Mme BARBUSSE Marie-chantal, M. BAZIN 

Michel, Mme BOISSIERE Monique, Mme BORDES Evelyne, Mme BOURGADE Mary, M. 

GOURDEL Pascal mandataire de M. BURGOA Laurent, Mme CHELVI-SENDIN Maud, Mme 

CREPIN Marianne, Mme DE GIRARDI Claude, Mme DELBOS Marie-reine, M. DELRAN 

Camille, Mme CHELVI-SENDIN Maud mandataire de Mme ENRIQUEZ Eline, M. DELRAN 

Camille mandataire de M. FILIPPI Jean-marie, M. FLANDIN Richard, M. PLANTIER Julien 

mandataire de M. FOURNIER Jean-paul, Mme FOURQUET Patricia, Mme GARDEUR 

Veronique, M. GOURDEL Pascal, Mme JEHANNO Catherine, Mme GARDEUR Veronique 

mandataire de Mme MAKRAN Nora, M. PASTOR Frédéric, M. PLANTIER Julien, Mme 

BOISSIERE Monique mandataire de Mme PONGE Marion, M. PROUST Franck, M. ROLLAND 

Christophe, Mme ROULLE Sophie, M. SEGUY François, M. TAULELLE Marc, M. FLANDIN 

Richard mandataire de M. TIBERINO Richard, Mme ROULLE Sophie mandataire de Mme 

TOURNIER BARNIER Christine, M. VALADE Daniel-jean 
Ne prend pas part au vote : Mme FAYET Sylvette, M. VALADIER Eddy 

 

 

MAJORITE 

010 Décision Modificative n°2 de l'exercice budgétaire 2019 - Budget annexe Assainissement  

 

RAPPORTEUR : M. Gaillard Maurice 

ABSTENTIONS : M. BASTID Christian, M. CLEMENT Bernard, Mme DE-VIDO Daniela, Mme 

FAYET Sylvette, Mme GARDET Laurence, M. GILLET Yoann, M. JACOB Thierry, M. 

TOUZELLIER Frédéric 

CONTRE : Mme ANDREO Nadine, M. PASTOR Frédéric mandataire de M. ANGELRAS 

Bernard, Mme ARNEGUY Janie, M. PROUST Franck mandataire de Mme BARBUSSE Marie-

chantal, M. BAZIN Michel, Mme BOISSIERE Monique, Mme BORDES Evelyne, Mme 

BOURGADE Mary, M. GOURDEL Pascal mandataire de M. BURGOA Laurent, Mme CHELVI-

SENDIN Maud, Mme CREPIN Marianne, Mme DE GIRARDI Claude, Mme DELBOS Marie-

reine, M. DELRAN Camille, Mme CHELVI-SENDIN Maud mandataire de Mme ENRIQUEZ 

Eline, M. DELRAN Camille mandataire de M. FILIPPI Jean-marie, M. FLANDIN Richard, M. 

PLANTIER Julien mandataire de M. FOURNIER Jean-paul, Mme FOURQUET Patricia, Mme 

GARDEUR Veronique, M. GOURDEL Pascal, Mme JEHANNO Catherine, Mme GARDEUR 

Veronique mandataire de Mme MAKRAN Nora, M. PASTOR Frédéric, M. PLANTIER Julien, 

Mme BOISSIERE Monique mandataire de Mme PONGE Marion, M. PROUST Franck, M. 

ROLLAND Christophe, Mme ROULLE Sophie, M. SEGUY François, M. TAULELLE Marc, M. 

FLANDIN Richard mandataire de M. TIBERINO Richard, Mme ROULLE Sophie mandataire 

de Mme TOURNIER BARNIER Christine, M. VALADE Daniel-jean 
Ne prend pas part au vote : M. GAILLARD Maurice 

 

 

MAJORITE 
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011 Décision Modificative n°2 de l'exercice budgétaire 2019 - Budget principal SPANC  

 

RAPPORTEUR : M. Gaillard Maurice 

ABSTENTIONS : Mme DE-VIDO Daniela, Mme DOYEN Henriette, Mme GARDET Laurence, M. 

GILLET Yoann, M. JACOB Thierry, M. TOUZELLIER Frédéric 

CONTRE : Mme ANDREO Nadine, M. PASTOR Frédéric mandataire de M. ANGELRAS 

Bernard, M. PROUST Franck mandataire de Mme BARBUSSE Marie-chantal, M. BAZIN 

Michel, Mme BOISSIERE Monique, Mme BORDES Evelyne, Mme BOURGADE Mary, M. 

GOURDEL Pascal mandataire de M. BURGOA Laurent, Mme CHELVI-SENDIN Maud, Mme 

CREPIN Marianne, Mme DE GIRARDI Claude, Mme DELBOS Marie-reine, M. DELRAN 

Camille, Mme CHELVI-SENDIN Maud mandataire de Mme ENRIQUEZ Eline, M. DELRAN 

Camille mandataire de M. FILIPPI Jean-marie, M. FLANDIN Richard, M. PLANTIER Julien 

mandataire de M. FOURNIER Jean-paul, Mme FOURQUET Patricia, Mme GARDEUR 

Veronique, M. GOURDEL Pascal, Mme JEHANNO Catherine, Mme GARDEUR Veronique 

mandataire de Mme MAKRAN Nora, M. PASTOR Frédéric, M. PLANTIER Julien, Mme 

POIGNET-SENGER Veronique, Mme BOISSIERE Monique mandataire de Mme PONGE 

Marion, M. PROUST Franck, M. ROLLAND Christophe, Mme ROULLE Sophie, M. 

TAULELLE Marc, M. FLANDIN Richard mandataire de M. TIBERINO Richard, Mme 

ROULLE Sophie mandataire de Mme TOURNIER BARNIER Christine, M. VALADE Daniel-

jean 
Ne prend pas part au vote :  

 

 

MAJORITE 

012 Décision Modificative n°3 de l'exercice budgétaire 2019 - Budget annexe Le Grand Cycle de l'Eau  

 

RAPPORTEUR : M. Gaillard Maurice 

ABSTENTIONS : M. BAZIN Michel, Mme DE-VIDO Daniela, Mme DOYEN Henriette, Mme FAYET 

Sylvette, Mme GARDET Laurence, M. GILLET Yoann, M. JACOB Thierry 

CONTRE : Mme ANDREO Nadine, M. PASTOR Frédéric mandataire de M. ANGELRAS 

Bernard, M. PROUST Franck mandataire de Mme BARBUSSE Marie-chantal, Mme 

BOISSIERE Monique, Mme BORDES Evelyne, Mme BOURGADE Mary, M. GOURDEL Pascal 

mandataire de M. BURGOA Laurent, Mme CHELVI-SENDIN Maud, Mme CREPIN Marianne, 

Mme DE GIRARDI Claude, Mme DELBOS Marie-reine, M. DELRAN Camille, Mme CHELVI-

SENDIN Maud mandataire de Mme ENRIQUEZ Eline, M. DELRAN Camille mandataire de M. 

FILIPPI Jean-marie, M. FLANDIN Richard, M. PLANTIER Julien mandataire de M. 

FOURNIER Jean-paul, Mme FOURQUET Patricia, Mme GARDEUR Veronique, M. GOURDEL 

Pascal, Mme JEHANNO Catherine, Mme GARDEUR Veronique mandataire de Mme MAKRAN 

Nora, M. PASTOR Frédéric, M. PLANTIER Julien, Mme BOISSIERE Monique mandataire de 

Mme PONGE Marion, M. PROUST Franck, M. ROLLAND Christophe, Mme ROULLE Sophie, 

M. TAULELLE Marc, M. FLANDIN Richard mandataire de M. TIBERINO Richard, Mme 

ROULLE Sophie mandataire de Mme TOURNIER BARNIER Christine, M. VALADE Daniel-

jean 
Ne prend pas part au vote :  

 

 

MAJORITE 



  - 10 -  

013 Décision Modificative n°3 de l'exercice budgétaire 2019 - Budget principal Aéroport  

 

RAPPORTEUR : M. Gaillard Maurice 

ABSTENTIONS : Mme ARNEGUY Janie, Mme DE-VIDO Daniela, Mme DOYEN Henriette, Mme 

GARDET Laurence, M. GILLET Yoann, M. JACOB Thierry 

CONTRE : Mme ANDREO Nadine, M. PASTOR Frédéric mandataire de M. ANGELRAS 

Bernard, M. BAZIN Michel, Mme BERNIE-BOISSARD Catherine, Mme BOISSIERE Monique, 

Mme BORDES Evelyne, M. GOURDEL Pascal mandataire de M. BURGOA Laurent, Mme 

CHELVI-SENDIN Maud, Mme CREPIN Marianne, Mme DE GIRARDI Claude, Mme DELBOS 

Marie-reine, Mme CHELVI-SENDIN Maud mandataire de Mme ENRIQUEZ Eline, M. 

FLANDIN Richard, M. PLANTIER Julien mandataire de M. FOURNIER Jean-paul, Mme 

FOURQUET Patricia, Mme GARDEUR Veronique, M. GOURDEL Pascal, Mme JEHANNO 

Catherine, Mme GARDEUR Veronique mandataire de Mme MAKRAN Nora, M. PASTOR 

Frédéric, M. PLANTIER Julien, Mme BOISSIERE Monique mandataire de Mme PONGE 

Marion, M. ROLLAND Christophe, Mme ROULLE Sophie, M. TAULELLE Marc, M. FLANDIN 

Richard mandataire de M. TIBERINO Richard, Mme ROULLE Sophie mandataire de Mme 

TOURNIER BARNIER Christine, M. VALADE Daniel-jean 
Ne prend pas part au vote : M. PROUST Franck mandataire de Mme BARBUSSE Marie-chantal, 

M. PROUST Franck, M. SEGUY François, M. TOUZELLIER Frédéric, M. VALADIER Eddy 

 

MAJORITE 

 Administration Generale 

014 Modification des statuts de la Communauté d'Agglomération 

 

RAPPORTEUR : M. Descloux Jean-Luc 

ABSTENTIONS : Mme ANDREO Nadine, M. PASTOR Frédéric mandataire de M. ANGELRAS 

Bernard, M. PROUST Franck mandataire de Mme BARBUSSE Marie-chantal, M. BAZIN Michel, Mme 

BERNIE-BOISSARD Catherine, Mme BOISSIERE Monique, Mme BORDES Evelyne, Mme 

BOURGADE Mary, M. GOURDEL Pascal mandataire de M. BURGOA Laurent, Mme CHELVI-

SENDIN Maud, Mme CREPIN Marianne, Mme DE GIRARDI Claude, Mme DELBOS Marie-reine, M. 

DELRAN Camille, M. DUMAGEL Alex, Mme CHELVI-SENDIN Maud mandataire de Mme 

ENRIQUEZ Eline, M. DELRAN Camille mandataire de M. FILIPPI Jean-marie, M. FLANDIN Richard, 

M. PLANTIER Julien mandataire de M. FOURNIER Jean-paul, Mme FOURQUET Patricia, M. 

GARCIA Jean-pierre, Mme GARDEUR Veronique, M. GOURDEL Pascal, M. GRANAT Jean-jacques, 

Mme JEHANNO Catherine, Mme GARDEUR Veronique mandataire de Mme MAKRAN Nora, Mme 

NOVELLI Dominique, M. PASTOR Frédéric, Mme NOVELLI Dominique mandataire de Mme PAUL 

Lauris, M. GRANAT Jean-jacques mandataire de M. PECHAIRAL Xavier, Mme PEREZ Berta, Mme 

PERRAU Nicole, M. PLANTIER Julien, Mme BOISSIERE Monique mandataire de Mme PONGE 

Marion, M. PRADIER Bernard, M. PREVOTEAU Gaétan, M. PROUST Franck, Mme ROCCO 

Catherine, M. ROLLAND Christophe, Mme ROULLE Sophie, M. TAULELLE Marc, M. FLANDIN 

Richard mandataire de M. TIBERINO Richard, Mme ROULLE Sophie mandataire de Mme TOURNIER 

BARNIER Christine, M. TOUZELLIER Frédéric, M. VALADE Daniel-jean, M. VALADIER Eddy 

CONTRE : Mme ARNEGUY Janie, M. BASTID Christian, M. CLEMENT Bernard, Mme DE-

VIDO Daniela, Mme DOYEN Henriette, Mme FAYET Sylvette, Mme GARDET Laurence, M. 

GILLET Yoann, M. JACOB Thierry 
Ne prend pas part au vote : M. GIRE Gerard 
 

MAJORITE 
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015 Désignation de représentants de Nîmes Métropole pour siéger au Syndicat Mixte Etablissement 

Public Territorial du Bassin du Vistre (EPTB Vistre) 

 

RAPPORTEUR : M. Lachaud Yvan 

 

ABSTENTIONS : M. PASTOR Frédéric mandataire de M. ANGELRAS Bernard, M. CLEMENT 

Bernard, M. PASTOR Frédéric 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme ARNEGUY Janie, M. PROUST Franck mandataire de Mme 

BARBUSSE Marie-chantal, M. BASTID Christian, Mme BERNIE-BOISSARD Catherine, Mme 

FAYET Sylvette, M. PROUST Franck, M. SEGUY François 

 

UNANIMITE 

 

Sont désignés : 

 

En tant que délégués titulaires : 

 

M. AUNAVE (Cabrières) 

Mme NOVELLI (Saint-Gilles) 

M. PIALOT (Sernhac) 

M. POUSSIN (Poulx) 

Mme RAINVILLE (Garons) 
 

 

En tant que délégués suppléants : 

 

M. VIDAL (Cabrières), 

M. GARCIA (Saint-Gilles) 

M. CHAY (Sernhac) 

Mme MEINEL (Poulx) 

M. DALMAS (Garons) 
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016 Attribution d'un fonds de concours à la commune de Caveirac pour le remplacement de la 

chaudière de la mairie 

 

RAPPORTEUR : M. Gadille Gilles 

ABSTENTIONS : M. PASTOR Frédéric mandataire de M. ANGELRAS Bernard, Mme BOISSIERE 

Monique, Mme BORDES Evelyne, Mme BOURGADE Mary, M. GOURDEL Pascal mandataire de M. 

BURGOA Laurent, Mme CHELVI-SENDIN Maud, Mme CREPIN Marianne, Mme DE GIRARDI 

Claude, Mme DELBOS Marie-reine, M. DELRAN Camille, Mme CHELVI-SENDIN Maud mandataire 

de Mme ENRIQUEZ Eline, M. DELRAN Camille mandataire de M. FILIPPI Jean-marie, M. FLANDIN 

Richard, M. PLANTIER Julien mandataire de M. FOURNIER Jean-paul, Mme GARDEUR Veronique, 

M. GOURDEL Pascal, Mme JEHANNO Catherine, Mme GARDEUR Veronique mandataire de Mme 

MAKRAN Nora, M. PASTOR Frédéric, M. PLANTIER Julien, Mme BOISSIERE Monique mandataire 

de Mme PONGE Marion, M. ROLLAND Christophe, Mme ROULLE Sophie, M. TAULELLE Marc, 

M. FLANDIN Richard mandataire de M. TIBERINO Richard, Mme ROULLE Sophie mandataire de 

Mme TOURNIER BARNIER Christine, M. VALADE Daniel-jean 

CONTRE : M. PROUST Franck mandataire de Mme BARBUSSE Marie-chantal, Mme 

FOURQUET Patricia, M. PROUST Franck 
Ne prend pas part au vote : M. DESCLOUX Jean-luc, M. SEGUY François, M. SOULAS Jean-

marc, M. VALADIER Eddy 

MAJORITE 

017 Attribution d'un fonds de concours à la commune de Domessargues pour la rénovation de la 

bibliothèque 

 

RAPPORTEUR : M. Gadille Gilles 

ABSTENTIONS : M. PASTOR Frédéric mandataire de M. ANGELRAS Bernard, M. PROUST Franck 

mandataire de Mme BARBUSSE Marie-chantal, Mme BOISSIERE Monique, Mme BORDES Evelyne, 

Mme BOURGADE Mary, M. GOURDEL Pascal mandataire de M. BURGOA Laurent, Mme CHELVI-

SENDIN Maud, Mme CREPIN Marianne, Mme DE GIRARDI Claude, Mme DELBOS Marie-reine, M. 

DELRAN Camille, Mme CHELVI-SENDIN Maud mandataire de Mme ENRIQUEZ Eline, M. 

DELRAN Camille mandataire de M. FILIPPI Jean-marie, M. FLANDIN Richard, M. PLANTIER Julien 

mandataire de M. FOURNIER Jean-paul, Mme FOURQUET Patricia, Mme GARDEUR Veronique, M. 

GOURDEL Pascal, Mme JEHANNO Catherine, Mme GARDEUR Veronique mandataire de Mme 

MAKRAN Nora, M. PASTOR Frédéric, M. PLANTIER Julien, Mme BOISSIERE Monique mandataire 

de Mme PONGE Marion, M. PROUST Franck, M. ROLLAND Christophe, Mme ROULLE Sophie, M. 

TAULELLE Marc, M. FLANDIN Richard mandataire de M. TIBERINO Richard, Mme ROULLE 

Sophie mandataire de Mme TOURNIER BARNIER Christine, M. VALADE Daniel-jean 

CONTRE : Mme POIGNET-SENGER Veronique 

Ne prend pas part au vote : M. SEGUY François, M. VALADIER Eddy 

 

 

MAJORITE 
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018 Attribution d'un fonds de concours à la commune de Générac pour la réhabilitation de la gare 

 

RAPPORTEUR : M. Gadille Gilles 

ABSTENTIONS : M. PASTOR Frédéric mandataire de M. ANGELRAS Bernard, M. PROUST Franck 

mandataire de Mme BARBUSSE Marie-chantal, Mme BOISSIERE Monique, Mme BORDES Evelyne, 

Mme BOURGADE Mary, M. GOURDEL Pascal mandataire de M. BURGOA Laurent, Mme CHELVI-

SENDIN Maud, Mme CREPIN Marianne, Mme DE GIRARDI Claude, Mme DELBOS Marie-reine, M. 

DELRAN Camille, Mme CHELVI-SENDIN Maud mandataire de Mme ENRIQUEZ Eline, M. 

DELRAN Camille mandataire de M. FILIPPI Jean-marie, Mme FOURQUET Patricia, Mme GARDEUR 

Veronique, M. GOURDEL Pascal, Mme JEHANNO Catherine, Mme GARDEUR Veronique 

mandataire de Mme MAKRAN Nora, M. PASTOR Frédéric, Mme BOISSIERE Monique mandataire 

de Mme PONGE Marion, M. PROUST Franck, M. ROLLAND Christophe, M. TAULELLE Marc, M. 

VALADE Daniel-jean 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme ROULLE Sophie, M. SEGUY François, Mme ROULLE Sophie 

mandataire de Mme TOURNIER BARNIER Christine, M. VALADIER Eddy 

 

 

UNANIMITE 

019 Attribution d'un fonds de concours à la commune de Saint-Bauzély pour la mise en accessibilité 

des bâtiments communaux 

 

RAPPORTEUR : M. Gadille Gilles 

ABSTENTIONS : M. PASTOR Frédéric mandataire de M. ANGELRAS Bernard, M. PROUST Franck 

mandataire de Mme BARBUSSE Marie-chantal, Mme BOISSIERE Monique, Mme BORDES Evelyne, 

Mme BOURGADE Mary, M. GOURDEL Pascal mandataire de M. BURGOA Laurent, Mme CHELVI-

SENDIN Maud, Mme CREPIN Marianne, Mme DE GIRARDI Claude, Mme DELBOS Marie-reine, M. 

DELRAN Camille, Mme CHELVI-SENDIN Maud mandataire de Mme ENRIQUEZ Eline, M. 

DELRAN Camille mandataire de M. FILIPPI Jean-marie, M. FLANDIN Richard, Mme FOURQUET 

Patricia, Mme GARDEUR Veronique, M. GOURDEL Pascal, Mme JEHANNO Catherine, Mme 

GARDEUR Veronique mandataire de Mme MAKRAN Nora, M. PASTOR Frédéric, Mme BOISSIERE 

Monique mandataire de Mme PONGE Marion, M. PROUST Franck, M. ROLLAND Christophe, Mme 

ROULLE Sophie, M. TAULELLE Marc, M. FLANDIN Richard mandataire de M. TIBERINO Richard, 

Mme ROULLE Sophie mandataire de Mme TOURNIER BARNIER Christine, M. VALADE Daniel-

jean 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. SEGUY François, M. VALADIER Eddy 

 

 

UNANIMITE 

020 Attribution d'un fonds de concours à la commune de Saint-Genies de Malgoires pour la rénovation 

de la salle des mariages 

 

RAPPORTEUR : M. Gadille Gilles 

ABSTENTIONS : M. PROUST Franck mandataire de Mme BARBUSSE Marie-chantal, Mme 

BOISSIERE Monique, Mme BORDES Evelyne, Mme BOURGADE Mary, M. GOURDEL Pascal 

mandataire de M. BURGOA Laurent, Mme CHELVI-SENDIN Maud, Mme CREPIN Marianne, Mme 
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DE GIRARDI Claude, Mme DELBOS Marie-reine, M. DELRAN Camille, Mme CHELVI-SENDIN 

Maud mandataire de Mme ENRIQUEZ Eline, M. DELRAN Camille mandataire de M. FILIPPI Jean-

marie, M. FLANDIN Richard, Mme FOURQUET Patricia, Mme GARDEUR Veronique, M. 

GOURDEL Pascal, Mme JEHANNO Catherine, Mme GARDEUR Veronique mandataire de Mme 

MAKRAN Nora, Mme BOISSIERE Monique mandataire de Mme PONGE Marion, M. PROUST 

Franck, Mme ROULLE Sophie, M. TAULELLE Marc, M. FLANDIN Richard mandataire de M. 

TIBERINO Richard, Mme ROULLE Sophie mandataire de Mme TOURNIER BARNIER Christine, M. 

VALADE Daniel-jean 

CONTRE : M. PASTOR Frédéric mandataire de M. ANGELRAS Bernard, M. LUCCHINI Pierre, 

M. PASTOR Frédéric 
Ne prend pas part au vote : M. ROLLAND Christophe, M. SEGUY François, M. VALADIER Eddy 

 

 

MAJORITE 

021 Attribution d'un fonds de concours à la commune de Sainte Anastasie pour les travaux de réfection 

de la toiture de l'école 

 

RAPPORTEUR : M. Gadille Gilles 

ABSTENTIONS : M. PASTOR Frédéric mandataire de M. ANGELRAS Bernard, M. PROUST Franck 

mandataire de Mme BARBUSSE Marie-chantal, Mme BOISSIERE Monique, Mme BORDES Evelyne, 

Mme BOURGADE Mary, M. GOURDEL Pascal mandataire de M. BURGOA Laurent, Mme CHELVI-

SENDIN Maud, Mme CREPIN Marianne, Mme DE GIRARDI Claude, Mme DELBOS Marie-reine, M. 

DELRAN Camille, Mme CHELVI-SENDIN Maud mandataire de Mme ENRIQUEZ Eline, M. 

DELRAN Camille mandataire de M. FILIPPI Jean-marie, M. FLANDIN Richard, M. PLANTIER Julien 

mandataire de M. FOURNIER Jean-paul, Mme FOURQUET Patricia, Mme GARDEUR Veronique, M. 

GOURDEL Pascal, Mme JEHANNO Catherine, Mme GARDEUR Veronique mandataire de Mme 

MAKRAN Nora, M. PASTOR Frédéric, M. PLANTIER Julien, Mme BOISSIERE Monique mandataire 

de Mme PONGE Marion, M. PROUST Franck, M. ROLLAND Christophe, Mme ROULLE Sophie, M. 

TAULELLE Marc, M. FLANDIN Richard mandataire de M. TIBERINO Richard, Mme ROULLE 

Sophie mandataire de Mme TOURNIER BARNIER Christine, M. VALADE Daniel-jean 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. SEGUY François, M. VALADIER Eddy 

 

 

UNANIMITE 
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 Personnel 

022 Modification du tableau des effectifs 

 

RAPPORTEUR : M. Gadille Gilles 

ABSTENTIONS : M. PASTOR Frédéric mandataire de M. ANGELRAS Bernard, M. PROUST Franck 

mandataire de Mme BARBUSSE Marie-chantal, Mme BERNIE-BOISSARD Catherine, M. PASTOR 

Frédéric, M. PROUST Franck 

CONTRE : Mme DE-VIDO Daniela, Mme DOYEN Henriette, Mme GARDET Laurence, M. 

GILLET Yoann, M. JACOB Thierry 
Ne prend pas part au vote : Mme ARNEGUY Janie, M. BASTID Christian, Mme CHELVI-SENDIN 

Maud, M. DELRAN Camille, M. DESCLOUX Jean-luc, Mme CHELVI-SENDIN Maud 

mandataire de Mme ENRIQUEZ Eline, M. DELRAN Camille mandataire de M. FILIPPI Jean-

marie, M. NICOLAS Rémi, M. RAYMOND Jacky mandataire de Mme PONCE-CASANOVA 

Corinne, M. RAYMOND Jacky, M. TAULELLE Marc, M. VALADIER Eddy 

 

 

MAJORITE 

023 Compte Personnel de Formation  

 

RAPPORTEUR : M. Gadille Gilles 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme CHELVI-SENDIN Maud, Mme CHELVI-SENDIN Maud 

mandataire de Mme ENRIQUEZ Eline, M. TAULELLE Marc, M. VALADIER Eddy 

 

 

UNANIMITE 

024 Mise en place du dispositif "contrat PEC (Parcours Emploi Compétences)"       

 

RAPPORTEUR : M. Gadille Gilles 

ABSTENTIONS : Mme ARNEGUY Janie, M. CLEMENT Bernard 

CONTRE : Mme DE-VIDO Daniela, Mme DOYEN Henriette, M. GILLET Yoann, M. JACOB 

Thierry 
Ne prend pas part au vote : Mme CHELVI-SENDIN Maud, Mme CREPIN Marianne, M. 

DESCLOUX Jean-luc, Mme CHELVI-SENDIN Maud mandataire de Mme ENRIQUEZ Eline, 

Mme GARDET Laurence, Mme ROULLE Sophie, M. TAULELLE Marc, Mme ROULLE Sophie 

mandataire de Mme TOURNIER BARNIER Christine, M. VALADIER Eddy 

 

 

MAJORITE 
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 Habitat 

025 Arrêt intermédiaire du troisième Programme Local de l'Habitat (PLH) 2019-2024  

 

RAPPORTEUR : Mme Rocco Catherine 

ABSTENTIONS : Mme BERNIE-BOISSARD Catherine, Mme DE-VIDO Daniela, Mme DOYEN 

Henriette, Mme GARDET Laurence, M. GILLET Yoann, M. JACOB Thierry, M. PRADIER Bernard, 

M. TOUZELLIER Frédéric 

CONTRE : M. BOLLEGUE Jacques, M. MAZAUDIER Jean-claude, M. PREVOTEAU Gaétan, 

M. BOLLEGUE Jacques mandataire de M. TIXADOR Gilles 
Ne prend pas part au vote : M. GAILLARD Maurice, Mme ROULLE Sophie, M. TAULELLE 

Marc, Mme ROULLE Sophie mandataire de Mme TOURNIER BARNIER Christine 

 

 

MAJORITE 

026 Programmation HLM 2019 de Nîmes Métropole : octroi d'une garantie d'emprunt à l'office public 

de l'habitat (OPH) Habitat du Gard pour la mise en œuvre de son Plan d'Entretien du Patrimoine 

(2016) sur la commune de Nîmes 

 

RAPPORTEUR : Mme Rocco Catherine 

ABSTENTIONS : Mme DE-VIDO Daniela, Mme DOYEN Henriette, Mme GARDET Laurence, M. 

GILLET Yoann, M. TOUZELLIER Frédéric 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. PASTOR Frédéric mandataire de M. ANGELRAS Bernard, M. 

BASTID Christian, Mme BLACHON-AGUILAR Danièle, Mme DELBOS Marie-reine, M. 

JACOB Thierry, M. PASTOR Frédéric, Mme POIGNET-SENGER Veronique, M. PROCIDA 

Thierry, Mme ROCCO Catherine, M. TAULELLE Marc, M. VALADE Daniel-jean, M. 

VALADIER Eddy 

 

 

UNANIMITE 

027 Transfert de garanties d'emprunt suite au rachat de patrimoine de la SAHLM IMMOBILIERE 

MEDITERRANEE par la société 3F OCCITANIE  

 

RAPPORTEUR : Mme Rocco Catherine 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme DE-VIDO Daniela, M. FEYBESSE Jean-claude, Mme GARDET 

Laurence, M. JACOB Thierry, M. PROCIDA Thierry, Mme ROULLE Sophie, M. TAULELLE 

Marc, Mme ROULLE Sophie mandataire de Mme TOURNIER BARNIER Christine 

 

 

UNANIMITE 
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028 Souscription par la Communauté d'Agglomération Nîmes Métropole d'une part sociale du capital 

de la société ARCANSUD, Société coopérative d'intérêt collectif HLM  

 

RAPPORTEUR : Mme Rocco Catherine 

ABSTENTIONS : Mme DE-VIDO Daniela, Mme DOYEN Henriette, Mme GARDET Laurence, M. 

GILLET Yoann, M. JACOB Thierry 

CONTRE : M. BAZIN Michel 

Ne prend pas part au vote : Mme ROCCO Catherine, M. TAULELLE Marc 

 

 

MAJORITE 

En ce qui concerne la désignation prévue par l’article 5, Monsieur le Président propose de voter 

à main levée, l’Assemblée accepte à l’unanimité. 

Madame catherine ROCCO est désignée comme représentante de Nîmes Métropole au sein de la  

SCIC HLM ARCANSUD 

029 Attribution d'une subvention de fonctionnement 2019 à l'Agence Départementale pour 

l'information sur le Logement (ADIL) du Gard 

 

RAPPORTEUR : Mme Rocco Catherine 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. BASTID Christian, Mme ROCCO Catherine, M. VALADIER Eddy 

 

 

UNANIMITE 

030 Mise en œuvre accélérée du Plan Logement d'Abord - Attribution de subventions de 

fonctionnement à l'ADIL 30 et à l'Association pour le Logement dans le Gard - Dispositif 

APPEL30  

 

RAPPORTEUR : Mme Rocco Catherine 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. BASTID Christian, Mme RICHARD Fabienne mandataire de Mme 

ENJELVIN Marjorie, M. REDER Serge mandataire de M. MARCOS Antoine, M. QUITTARD 

Patrice, M. REDER Serge, Mme RICHARD Fabienne, Mme ROCCO Catherine, M. TAULELLE 

Marc, M. QUITTARD Patrice mandataire de M. THOULOUZE Philippe 

 

 

UNANIMITE 
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031 Loi SRU : Modification des critères de définition des communes exemptées. Transmission de la 

demande d'exemption de la commune de Saint-Gilles 

 

RAPPORTEUR : Mme Rocco Catherine 

ABSTENTIONS : Mme BERNIE-BOISSARD Catherine 

CONTRE : Mme ARNEGUY Janie, M. BASTID Christian, M. CLEMENT Bernard, Mme FAYET 

Sylvette, Mme POIGNET-SENGER Veronique, M. SEGUY François 
Ne prend pas part au vote : Mme DE-VIDO Daniela 

 

 

MAJORITE 

032 Attribution des aides financières de Nîmes Métropole en faveur de l'amélioration de l'habitat privé 

ancien 

 

RAPPORTEUR : M. Pradier Bernard 

ABSTENTIONS : M. GOURDEL Pascal mandataire de M. BURGOA Laurent, M. GOURDEL Pascal 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

 Politique de la Ville 

033 Attribution de subventions pour l'année 2019 dans le cadre du contrat de ville de Nîmes Métropole 

 

RAPPORTEUR : Mme Rouverand Valérie 

ABSTENTIONS : Mme RAINVILLE Marie-france mandataire de M. DALMAS Alain, Mme DE-VIDO 

Daniela, Mme DOYEN Henriette, Mme GARDET Laurence, M. GILLET Yoann, M. JACOB Thierry, 

Mme RAINVILLE Marie-france 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. GABACH Michel 

 

 

UNANIMITE 
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034 Contrat de ville 2015-2020 de Nîmes Métropole : attribution d'une subvention à l'Association 

départementale des Francas du Gard pour l'accompagnement en 2019 des conseils citoyens nîmois 
 

RAPPORTEUR : Mme Rouverand Valérie 

ABSTENTIONS : Mme RAINVILLE Marie-france mandataire de M. DALMAS Alain, Mme DE-VIDO 

Daniela, Mme DOYEN Henriette, Mme GARDET Laurence, M. GILLET Yoann, M. JACOB Thierry, 

Mme RAINVILLE Marie-france, M. SEGUELA Roger 

CONTRE : M. TAULELLE Marc, Mme TRONC Marie pierre, M. VALADE Daniel-jean 

Ne prend pas part au vote : M. BAZIN Michel, M. GABACH Michel, M. REDER Serge mandataire 

de M. MARCOS Antoine, Mme POIGNET-SENGER Veronique, M. QUITTARD Patrice, M. 

REDER Serge, M. QUITTARD Patrice mandataire de M. THOULOUZE Philippe 
 

MAJORITE 

 Social 

035 Attribution d'une subvention pour l'année 2019 à l'association AVENIR, association porteuse d'un 

chantier d'insertion 
 

RAPPORTEUR : M. Gibert Marc 

ABSTENTIONS :  

CONTRE : Mme RAINVILLE Marie-france mandataire de M. DALMAS Alain, Mme 

RAINVILLE Marie-france, M. SCHOEPFER Christian 
Ne prend pas part au vote : M. BAZIN Michel 
 

MAJORITE 

 Sécurité 

036 Attribution d'un fonds de concours à la commune de Bouillargues pour la mise en œuvre 

d'équipements de vidéoprotection 
 

RAPPORTEUR : M. Quittard Patrice 

ABSTENTIONS : M. PASTOR Frédéric mandataire de M. ANGELRAS Bernard, Mme BOISSIERE 

Monique, Mme BORDES Evelyne, Mme BOURGADE Mary, M. GOURDEL Pascal mandataire de M. 

BURGOA Laurent, Mme CHELVI-SENDIN Maud, Mme DE GIRARDI Claude, Mme DELBOS Marie-

reine, M. DELRAN Camille, Mme CHELVI-SENDIN Maud mandataire de Mme ENRIQUEZ Eline, 

M. DELRAN Camille mandataire de M. FILIPPI Jean-marie, M. FLANDIN Richard, M. PLANTIER 

Julien mandataire de M. FOURNIER Jean-paul, Mme FOURQUET Patricia, Mme GARDEUR 

Veronique, M. GOURDEL Pascal, Mme JEHANNO Catherine, Mme GARDEUR Veronique 

mandataire de Mme MAKRAN Nora, M. PASTOR Frédéric, M. PLANTIER Julien, Mme BOISSIERE 

Monique mandataire de Mme PONGE Marion, M. ROLLAND Christophe, Mme ROULLE Sophie, M. 

TAULELLE Marc, M. FLANDIN Richard mandataire de M. TIBERINO Richard, Mme ROULLE 

Sophie mandataire de Mme TOURNIER BARNIER Christine, M. VALADE Daniel-jean 

CONTRE : Mme ARNEGUY Janie 

Ne prend pas part au vote : M. BAZIN Michel, M. SEGUY François 
 

MAJORITE 
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037 Attribution d'un fonds de concours à la commune de Caissargues pour la mise en œuvre 

d'équipement de vidéoprotection 

 

RAPPORTEUR : M. Quittard Patrice 

ABSTENTIONS : M. PASTOR Frédéric mandataire de M. ANGELRAS Bernard, Mme BOISSIERE 

Monique, Mme BORDES Evelyne, Mme BOURGADE Mary, M. GOURDEL Pascal mandataire de M. 

BURGOA Laurent, Mme CHELVI-SENDIN Maud, Mme DE GIRARDI Claude, M. DELRAN Camille, 

Mme CHELVI-SENDIN Maud mandataire de Mme ENRIQUEZ Eline, M. DELRAN Camille 

mandataire de M. FILIPPI Jean-marie, M. FLANDIN Richard, M. PLANTIER Julien mandataire de M. 

FOURNIER Jean-paul, Mme FOURQUET Patricia, Mme GARDEUR Veronique, M. GOURDEL 

Pascal, Mme JEHANNO Catherine, Mme GARDEUR Veronique mandataire de Mme MAKRAN Nora, 

M. PASTOR Frédéric, M. PLANTIER Julien, Mme BOISSIERE Monique mandataire de Mme PONGE 

Marion, M. ROLLAND Christophe, Mme ROULLE Sophie, M. TAULELLE Marc, M. FLANDIN 

Richard mandataire de M. TIBERINO Richard, Mme ROULLE Sophie mandataire de Mme TOURNIER 

BARNIER Christine, M. VALADE Daniel-jean 

CONTRE : Mme ARNEGUY Janie, Mme CREPIN Marianne 

Ne prend pas part au vote : Mme BERNIE-BOISSARD Catherine, Mme DELBOS Marie-reine, M. 

FEYBESSE Jean-claude, M. SEGUELA Roger, M. SEGUY François, M. VALADIER Eddy 

 

MAJORITE 

 Sport Culture Traditions 

038 Attribution d'une subvention au Centre d'Art Contemporain Nîmois dans le cadre de son action 

en faveur de la création, la promotion et la diffusion artistique 

 

RAPPORTEUR : M. Vincent Joël 

ABSTENTIONS : M. BOLLEGUE Jacques, M. GADILLE Gilles, M. QUITTARD Patrice, Mme 

ROULLE Sophie, M. SEGUELA Roger, M. QUITTARD Patrice mandataire de M. THOULOUZE 

Philippe, M. BOLLEGUE Jacques mandataire de M. TIXADOR Gilles, Mme ROULLE Sophie 

mandataire de Mme TOURNIER BARNIER Christine, M. VALADE Daniel-jean 

CONTRE : M. BAZIN Michel 

Ne prend pas part au vote : M. GRANAT Jean-jacques, M. GRANAT Jean-jacques mandataire de 

M. PECHAIRAL Xavier 

MAJORITE 

039 Attribution d'un fonds de concours à la commune de Caveirac pour l'extension de la zone sportive 

du Mas Vieil 

 

RAPPORTEUR : M. Reder Serge 

ABSTENTIONS : Mme BOISSIERE Monique, Mme BORDES Evelyne, Mme BOURGADE Mary, 

Mme CHELVI-SENDIN Maud, Mme CREPIN Marianne, Mme DE GIRARDI Claude, Mme DELBOS 

Marie-reine, M. DELRAN Camille, M. FLANDIN Richard, Mme FOURQUET Patricia, Mme 

GARDEUR Veronique, M. GOURDEL Pascal, Mme JEHANNO Catherine, M. PASTOR Frédéric, M. 

PLANTIER Julien, M. PROUST Franck, M. ROLLAND Christophe, Mme ROULLE Sophie, M. 

TAULELLE Marc, M. VALADE Daniel-jean 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. SEGUY François 

 

UNANIMITE 
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040 Attribution d'un fonds de concours à la commune de Redessan pour la création d'un parc sportif 

et de loisirs et l'aménagement d'équipements sportifs au stade Gérard MONI 

 

RAPPORTEUR : M. Reder Serge 

ABSTENTIONS : Mme BOISSIERE Monique, Mme BORDES Evelyne, Mme BOURGADE Mary, 

Mme CHELVI-SENDIN Maud, Mme CREPIN Marianne, Mme DE GIRARDI Claude, Mme DELBOS 

Marie-reine, M. DELRAN Camille, M. FLANDIN Richard, Mme FOURQUET Patricia, M. GOURDEL 

Pascal, Mme JEHANNO Catherine, M. PASTOR Frédéric, M. PLANTIER Julien, M. PROUST Franck, 

M. ROLLAND Christophe, Mme ROULLE Sophie, M. TAULELLE Marc, M. VALADE Daniel-jean 

CONTRE : M. BAZIN Michel 

Ne prend pas part au vote : Mme ARNEGUY Janie, Mme GARDEUR Veronique, M. SEGUY 

François 

 

 

MAJORITE 

041 Attribution d'un fonds de concours à la commune de Saint Dionisy pour la réalisation d'un 

ensemble multisports multigénérationnel 

 

RAPPORTEUR : M. Reder Serge 

ABSTENTIONS : M. PASTOR Frédéric mandataire de M. ANGELRAS Bernard, M. PROUST Franck 

mandataire de Mme BARBUSSE Marie-chantal, Mme BOISSIERE Monique, Mme BORDES Evelyne, 

Mme BOURGADE Mary, M. GOURDEL Pascal mandataire de M. BURGOA Laurent, Mme CHELVI-

SENDIN Maud, Mme CREPIN Marianne, Mme DE GIRARDI Claude, Mme DELBOS Marie-reine, M. 

DELRAN Camille, Mme CHELVI-SENDIN Maud mandataire de Mme ENRIQUEZ Eline, M. 

DELRAN Camille mandataire de M. FILIPPI Jean-marie, M. FLANDIN Richard, M. PLANTIER Julien 

mandataire de M. FOURNIER Jean-paul, Mme FOURQUET Patricia, M. GOURDEL Pascal, Mme 

JEHANNO Catherine, M. PASTOR Frédéric, M. PLANTIER Julien, Mme BOISSIERE Monique 

mandataire de Mme PONGE Marion, M. PROUST Franck, M. ROLLAND Christophe, Mme ROULLE 

Sophie, M. TAULELLE Marc, M. FLANDIN Richard mandataire de M. TIBERINO Richard, Mme 

ROULLE Sophie mandataire de Mme TOURNIER BARNIER Christine, M. VALADE Daniel-jean 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. SEGUY François 

 

 

UNANIMITE 

042 Annulation d'un fonds de concours attribué à la commune de Saint Mamert du Gard pour la 

création d'un skate park et la remise en état du petit stade 

 

RAPPORTEUR : M. Reder Serge 

ABSTENTIONS : M. PASTOR Frédéric mandataire de M. ANGELRAS Bernard, M. PASTOR Frédéric 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. ARTAL Joseph, M. BAZIN Michel, M. FLANDIN Richard, M. 

SEGUY François, M. FLANDIN Richard mandataire de M. TIBERINO Richard 

 

 

UNANIMITE 
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043 Attribution d'un fonds de concours à la commune de Saint Mamert du Gard pour l'aménagement 

d'un espace sportif et familial, place des écoles 

 

RAPPORTEUR : M. Reder Serge 

ABSTENTIONS : M. PASTOR Frédéric mandataire de M. ANGELRAS Bernard, M. PROUST Franck 

mandataire de Mme BARBUSSE Marie-chantal, Mme BOISSIERE Monique, Mme BORDES Evelyne, 

Mme BOURGADE Mary, M. GOURDEL Pascal mandataire de M. BURGOA Laurent, Mme CHELVI-

SENDIN Maud, Mme CREPIN Marianne, Mme DE GIRARDI Claude, Mme DELBOS Marie-reine, M. 

DELRAN Camille, Mme CHELVI-SENDIN Maud mandataire de Mme ENRIQUEZ Eline, M. 

DELRAN Camille mandataire de M. FILIPPI Jean-marie, M. FLANDIN Richard, M. PLANTIER Julien 

mandataire de M. FOURNIER Jean-paul, Mme FOURQUET Patricia, Mme GARDEUR Veronique, M. 

GOURDEL Pascal, Mme JEHANNO Catherine, Mme GARDEUR Veronique mandataire de Mme 

MAKRAN Nora, M. PASTOR Frédéric, M. PLANTIER Julien, Mme BOISSIERE Monique mandataire 

de Mme PONGE Marion, M. PROUST Franck, M. ROLLAND Christophe, Mme ROULLE Sophie, M. 

TAULELLE Marc, M. FLANDIN Richard mandataire de M. TIBERINO Richard, Mme ROULLE 

Sophie mandataire de Mme TOURNIER BARNIER Christine, M. VALADE Daniel-jean 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. PORTAL William mandataire de M. MAYOR Vivian, M. PORTAL 

William, M. SEGUY François 

 

 

UNANIMITE 

044 Attribution d'un fonds de concours à la commune de Sainte Anastasie pour la construction de 

vestiaires, sanitaires aux normes et local de stockage au stade municipal 

 

RAPPORTEUR : M. Reder Serge 

ABSTENTIONS : M. PASTOR Frédéric mandataire de M. ANGELRAS Bernard, M. PROUST Franck 

mandataire de Mme BARBUSSE Marie-chantal, Mme BOISSIERE Monique, Mme BORDES Evelyne, 

Mme BOURGADE Mary, M. GOURDEL Pascal mandataire de M. BURGOA Laurent, Mme CHELVI-

SENDIN Maud, Mme CREPIN Marianne, Mme DE GIRARDI Claude, Mme DELBOS Marie-reine, M. 

DELRAN Camille, Mme CHELVI-SENDIN Maud mandataire de Mme ENRIQUEZ Eline, M. 

DELRAN Camille mandataire de M. FILIPPI Jean-marie, M. FLANDIN Richard, M. PLANTIER Julien 

mandataire de M. FOURNIER Jean-paul, Mme FOURQUET Patricia, Mme GARDEUR Veronique, M. 

GOURDEL Pascal, Mme JEHANNO Catherine, Mme GARDEUR Veronique mandataire de Mme 

MAKRAN Nora, M. PASTOR Frédéric, M. PLANTIER Julien, Mme BOISSIERE Monique mandataire 

de Mme PONGE Marion, M. PROUST Franck, M. ROLLAND Christophe, Mme ROULLE Sophie, M. 

FLANDIN Richard mandataire de M. TIBERINO Richard, Mme ROULLE Sophie mandataire de Mme 

TOURNIER BARNIER Christine, M. VALADE Daniel-jean 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme DE-VIDO Daniela, Mme DOYEN Henriette, M. SEGUY François, 

M. SOULAS Jean-marc 

 

 

UNANIMITE 

045 Attribution d'un fonds de concours à la commune de Caveirac pour la réhabilitation du lavoir 

communal 

 

RAPPORTEUR : M. Lucchini Pierre 

ABSTENTIONS : M. PASTOR Frédéric mandataire de M. ANGELRAS Bernard, M. PROUST Franck 

mandataire de Mme BARBUSSE Marie-chantal, Mme BOISSIERE Monique, Mme BORDES Evelyne, 
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Mme BOURGADE Mary, M. GOURDEL Pascal mandataire de M. BURGOA Laurent, Mme CHELVI-

SENDIN Maud, Mme CREPIN Marianne, Mme DE GIRARDI Claude, Mme DELBOS Marie-reine, 

Mme CHELVI-SENDIN Maud mandataire de Mme ENRIQUEZ Eline, M. FLANDIN Richard, M. 

PLANTIER Julien mandataire de M. FOURNIER Jean-paul, Mme FOURQUET Patricia, Mme 

GARDEUR Veronique, M. GOURDEL Pascal, Mme JEHANNO Catherine, Mme GARDEUR 

Veronique mandataire de Mme MAKRAN Nora, M. PASTOR Frédéric, M. PLANTIER Julien, Mme 

BOISSIERE Monique mandataire de Mme PONGE Marion, M. PROUST Franck, M. ROLLAND 

Christophe, Mme ROULLE Sophie, M. TAULELLE Marc, M. FLANDIN Richard mandataire de M. 

TIBERINO Richard, Mme ROULLE Sophie mandataire de Mme TOURNIER BARNIER Christine, M. 

VALADE Daniel-jean 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. BAZIN Michel, Mme BERNIE-BOISSARD Catherine, M. GIRE 

Gerard, M. PREVOTEAU Gaétan, M. SEGUY François 

 

 

UNANIMITE 

046 Attribution d'un fonds de concours à la commune de Saint-Dionisy pour la rénovation du Temple 

 

RAPPORTEUR : M. Lucchini Pierre 

ABSTENTIONS : M. PASTOR Frédéric mandataire de M. ANGELRAS Bernard, M. PROUST Franck 

mandataire de Mme BARBUSSE Marie-chantal, Mme BOISSIERE Monique, Mme BORDES Evelyne, 

Mme BOURGADE Mary, M. GOURDEL Pascal mandataire de M. BURGOA Laurent, Mme CHELVI-

SENDIN Maud, Mme CREPIN Marianne, Mme DE GIRARDI Claude, Mme DELBOS Marie-reine, 

Mme CHELVI-SENDIN Maud mandataire de Mme ENRIQUEZ Eline, M. FLANDIN Richard, M. 

PLANTIER Julien mandataire de M. FOURNIER Jean-paul, Mme FOURQUET Patricia, M. 

GOURDEL Pascal, Mme JEHANNO Catherine, M. PASTOR Frédéric, M. PLANTIER Julien, Mme 

BOISSIERE Monique mandataire de Mme PONGE Marion, M. PROUST Franck, M. ROLLAND 

Christophe, Mme ROULLE Sophie, M. TAULELLE Marc, M. FLANDIN Richard mandataire de M. 

TIBERINO Richard, Mme ROULLE Sophie mandataire de Mme TOURNIER BARNIER Christine, M. 

VALADE Daniel-jean 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. GADILLE Gilles, Mme GARDEUR Veronique, Mme GARDEUR 

Veronique mandataire de Mme MAKRAN Nora, M. PROCIDA Thierry, Mme ROCCO 

Catherine, M. SEGUY François 

 

 

UNANIMITE 

 

 

 

 

 Eau et Assainissement 
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047 Avis de Nîmes Métropole sur le projet de Schéma d'Aménagement et de Gestion des Eaux « Vistre, 

Nappes Vistrenque et Costières » dans le cadre de l'enquête publique 

 

RAPPORTEUR : M. Bollegue Jacques 

ABSTENTIONS : M. GOURDEL Pascal mandataire de M. BURGOA Laurent, M. DELRAN Camille, 

M. DELRAN Camille mandataire de M. FILIPPI Jean-marie, Mme GARDEUR Veronique, M. 

GOURDEL Pascal, Mme GARDEUR Veronique mandataire de Mme MAKRAN Nora 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. ALLIER Vincent, M. BASTID Christian, M. BOLLEGUE Jacques, 

M. PLANTIER Julien mandataire de M. FOURNIER Jean-paul, M. GIRE Gerard, M. 

MARQUET Daniel, M. PLANTIER Julien, M. BOLLEGUE Jacques mandataire de M. 

TIXADOR Gilles, M. VALADIER Eddy 

 

 

UNANIMITE 

048 Autorisation à signer la convention liant Nîmes Métropole et le Syndicat Mixte des Nappes 

Vistrenque et Costières pour la mise en place d'un suivi de la qualité des eaux brutes vis-à-vis des 

pesticides et des nitrates des captages de Lédenon : le Fesc et la Tombe 

 

RAPPORTEUR : M. Bollegue Jacques 

ABSTENTIONS : M. GOURDEL Pascal mandataire de M. BURGOA Laurent, M. GOURDEL Pascal 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. ALLIER Vincent, M. PASTOR Frédéric mandataire de M. 

ANGELRAS Bernard, M. BOLLEGUE Jacques, Mme CREPIN Marianne, M. PLANTIER Julien 

mandataire de M. FOURNIER Jean-paul, Mme FOURQUET Patricia, Mme GARDEUR 

Veronique, Mme GARDEUR Veronique mandataire de Mme MAKRAN Nora, M. PASTOR 

Frédéric, M. PLANTIER Julien, M. PREVOTEAU Gaétan, M. BOLLEGUE Jacques mandataire 

de M. TIXADOR Gilles 

 

 

UNANIMITE 

049 Convention de partenariat et d'échange des données cartographiques et descriptives entre Nîmes 

Métropole, Véolia et la Société des Eaux de la Métropole Nîmoise, délégataire de Nîmes Métropole 

sur le territoire communautaire  

 

RAPPORTEUR : M. Mazaudier Jean-Claude 

ABSTENTIONS : Mme CHELVI-SENDIN Maud, Mme CHELVI-SENDIN Maud mandataire de Mme 

ENRIQUEZ Eline, M. FLANDIN Richard, M. SEGUY François, M. FLANDIN Richard mandataire de 

M. TIBERINO Richard 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. ALLIER Vincent, M. BOLLEGUE Jacques, M. BOLLEGUE 

Jacques mandataire de M. TIXADOR Gilles 

 

 

UNANIMITE 
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050 Exercice de la compétence GEMAPI par la communauté d'agglomération Nîmes Métropole et 

transfert de compétence au profit du SYMADREM 

 

RAPPORTEUR : M. Bollegue Jacques 

ABSTENTIONS : M. PRADIER Bernard 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. BASTID Christian, M. PLANTIER Julien mandataire de M. 

FOURNIER Jean-paul, M. MAZAUDIER Jean-claude, M. PLANTIER Julien, Mme POIGNET-

SENGER Veronique 

 

 

UNANIMITE 

051 Programme d'Action de Prévention des Inondations, Nîmes Cadereau 2015-2020 (PAPI 2) - 

Aménagement du Cadereau de CAMPLANIER - Demande d'ouverture d'enquête parcellaire 

 

RAPPORTEUR : M. Bollegue Jacques 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. BAZIN Michel 

 

 

UNANIMITE 

052 Cadereau d'Uzès à Nîmes : Convention de transfert temporaire de la maîtrise d'ouvrage entre 

SNCF Réseau et Nîmes Métropole pour la réalisation des études de Projet et des travaux 

d'aménagements hydrauliques sous le viaduc ferroviaire au niveau du square de Lorraine  

 

RAPPORTEUR : M. Bollegue Jacques 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. BAZIN Michel, M. BOLLEGUE Jacques, M. GABACH Michel, M. 

BOLLEGUE Jacques mandataire de M. TIXADOR Gilles 

 

 

UNANIMITE 

053 Rapports annuels des délégataires des services d'eau et d'assainissement collectif. Exercice 2018 

 

RAPPORTEUR : M. Mazaudier Jean-Claude 

 

                                     Le Conseil Communautaire PREND ACTE 

 

 

054 Rapport annuel sur le prix et la qualité des services d'eau, d'assainissement collectif et non collectif 

- Exercice 2018 

 

RAPPORTEUR : M. Mazaudier Jean-Claude 

ABSTENTIONS : M. BASTID Christian, Mme FAYET Sylvette 

CONTRE : Mme ARNEGUY Janie, M. SEGUY François 
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Ne prend pas part au vote : Mme BERNIE-BOISSARD Catherine, Mme CREPIN Marianne, M. 

FLANDIN Richard, Mme FOURQUET Patricia, M. GABACH Michel, M. MARQUET Daniel, 

M. TAULELLE Marc, M. FLANDIN Richard mandataire de M. TIBERINO Richard, M. 

VALADIER Eddy 

MAJORITE 

055 Commune de Sainte Anastasie - Approbation du dossier de zonage d'assainissement collectif et 

non collectif. Approbation de l'enquête publique unique. Désignation de Sainte Anastasie comme 

autorité compétente pour ouvrir et organiser l'enquête publique 

 

RAPPORTEUR : M. Mazaudier Jean-Claude 

ABSTENTIONS : M. VALADE Daniel-jean 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. PROUST Franck mandataire de Mme BARBUSSE Marie-chantal, 

M. PROUST Franck, Mme ROUVERAND Valérie, M. TAULELLE Marc 

 

UNANIMITE 

056 Commune de Saint Côme et Maruejols - Approbation du dossier de zonage d'assainissement 

collectif et non collectif. Approbation de l'enquête publique unique. Désignation de Saint Côme et 

Maruejols comme autorité compétente pour ouvrir et organiser l'enquête publique 

 

RAPPORTEUR : M. Mazaudier Jean-Claude 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. PROUST Franck mandataire de Mme BARBUSSE Marie-chantal, 

M. BOLLEGUE Jacques, M. PROCIDA Thierry, M. PROUST Franck, Mme ROULLE Sophie, 

M. TAULELLE Marc, M. BOLLEGUE Jacques mandataire de M. TIXADOR Gilles, Mme 

TOURNIER BARNIER Christine, M. VALADE Daniel-jean 

 

UNANIMITE 

057 Demande de prorogation des effets de la Déclaration d'Utilité Publique du projet d'aménagement 

du cadereau d'Uzès et de ses affluents - arrêté préfectoral du 4 juin 2015 n°2015155-0001 

 

RAPPORTEUR : M. Bollegue Jacques 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. PROUST Franck mandataire de Mme BARBUSSE Marie-chantal, 

M. BOLLEGUE Jacques, M. PROCIDA Thierry, M. PROUST Franck, M. BOLLEGUE Jacques 

mandataire de M. TIXADOR Gilles 

 

UNANIMITE 

 Environnement 
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058 Modifications des statuts du syndicat Sud Rhône Environnement 

 

RAPPORTEUR : M. Touzellier Frédéric 

ABSTENTIONS : M. BAZIN Michel, M. FLANDIN Richard, M. GRANAT Jean-jacques, M. GRANAT 

Jean-jacques mandataire de M. PECHAIRAL Xavier, M. FLANDIN Richard mandataire de M. 

TIBERINO Richard 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. PROUST Franck mandataire de Mme BARBUSSE Marie-chantal, 

M. PROCIDA Thierry, M. PROUST Franck, Mme TOURNIER BARNIER Christine 

 

 

UNANIMITE 

059 Rapport annuel sur le prix et la qualité du service public de prévention et de gestion des déchets - 

Exercice 2018 

 

RAPPORTEUR : M. Touzellier Frédéric 

ABSTENTIONS :  

CONTRE : Mme ARNEGUY Janie, M. CLEMENT Bernard, Mme FAYET Sylvette 

Ne prend pas part au vote : M. PROUST Franck mandataire de Mme BARBUSSE Marie-chantal, 

M. BAZIN Michel, Mme CHELVI-SENDIN Maud, Mme CHELVI-SENDIN Maud mandataire 

de Mme ENRIQUEZ Eline, M. GRANAT Jean-jacques, M. GRANAT Jean-jacques mandataire 

de M. PECHAIRAL Xavier, M. PROCIDA Thierry, M. PROUST Franck 

 

 

MAJORITE 

060 Vente de véhicules de collecte appartenant à Nîmes Métropole 

 

RAPPORTEUR : M. Touzellier Frédéric 

ABSTENTIONS : M. GABACH Michel 

CONTRE : M. BAZIN Michel 

Ne prend pas part au vote : M. ALLIER Vincent, M. PROUST Franck mandataire de Mme 

BARBUSSE Marie-chantal, Mme CHELVI-SENDIN Maud, Mme CHELVI-SENDIN Maud 

mandataire de Mme ENRIQUEZ Eline, M. MARQUET Daniel, M. PROCIDA Thierry, M. 

PROUST Franck, M. SOULAS Jean-marc, Mme TOURNIER BARNIER Christine, M. VALADE 

Daniel-jean, M. VALADIER Eddy 

 

 

MAJORITE 
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 Prospective et Innovation 

061 Attribution d'une subvention à l'Institut Méditerranéen des Métiers de la Longévité (I2ML) dans 

le cadre du développement d'un cluster "silver économie" 

 

RAPPORTEUR : M. Raymond Jacky 

ABSTENTIONS : M. BASTID Christian, M. GOURDEL Pascal mandataire de M. BURGOA Laurent, 

M. CLEMENT Bernard, Mme FAYET Sylvette, Mme GARDEUR Veronique, M. GOURDEL Pascal, 

Mme JEHANNO Catherine, Mme GARDEUR Veronique mandataire de Mme MAKRAN Nora, M. 

SEGUY François 

CONTRE : Mme ARNEGUY Janie, M. BERTIER Jean-francois, M. LUCCHINI Pierre, Mme 

POIGNET-SENGER Veronique 
Ne prend pas part au vote : Mme CHELVI-SENDIN Maud, Mme CHELVI-SENDIN Maud 

mandataire de Mme ENRIQUEZ Eline, M. PROCIDA Thierry 

 

 

MAJORITE 

062 Attribution d'une subvention à ISEN YNCREA Méditerranée 

 

RAPPORTEUR : M. Raymond Jacky 

ABSTENTIONS : Mme ANDREO Nadine, M. PASTOR Frédéric mandataire de M. ANGELRAS 

Bernard, M. BASTID Christian, M. BAZIN Michel, Mme BOISSIERE Monique, Mme BORDES 

Evelyne, Mme BOURGADE Mary, M. CLEMENT Bernard, Mme CREPIN Marianne, Mme DE 

GIRARDI Claude, Mme DELBOS Marie-reine, M. DELRAN Camille, M. DUMAGEL Alex, Mme 

FAYET Sylvette, M. DELRAN Camille mandataire de M. FILIPPI Jean-marie, M. FLANDIN Richard, 

M. PLANTIER Julien mandataire de M. FOURNIER Jean-paul, Mme FOURQUET Patricia, M. 

GABACH Michel, M. GARCIA Jean-pierre, Mme GARDEUR Veronique, M. GIRE Gerard, Mme 

JEHANNO Catherine, Mme GARDEUR Veronique mandataire de Mme MAKRAN Nora, Mme 

NOVELLI Dominique, M. PASTOR Frédéric, Mme NOVELLI Dominique mandataire de Mme PAUL 

Lauris, Mme PEREZ Berta, M. PLANTIER Julien, Mme BOISSIERE Monique mandataire de Mme 

PONGE Marion, M. PREVOTEAU Gaétan, Mme ROCCO Catherine, M. ROLLAND Christophe, Mme 

ROULLE Sophie, M. SEGUY François, M. TAULELLE Marc, M. FLANDIN Richard mandataire de 

M. TIBERINO Richard, Mme TOURNIER BARNIER Christine, M. TOUZELLIER Frédéric, M. 

VALADE Daniel-jean, M. VALADIER Eddy 

CONTRE : Mme ARNEGUY Janie, Mme BERNIE-BOISSARD Catherine, M. GOURDEL Pascal 

mandataire de M. BURGOA Laurent, M. GOURDEL Pascal 
Ne prend pas part au vote : Mme CHELVI-SENDIN Maud, Mme CHELVI-SENDIN Maud 

mandataire de Mme ENRIQUEZ Eline, M. PROCIDA Thierry 

 

 

MAJORITE 

063 Attribution d'une subvention à l'association les Incroyables Possibles pour la gestion et l'animation 

du FabLab de l'EERIE 

 

RAPPORTEUR : M. Raymond Jacky 

ABSTENTIONS : Mme PERRAU Nicole, M. SEGUY François, M. VALADE Daniel-jean 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. PROCIDA Thierry, M. VALADIER Eddy 



  - 29 -  

 

UNANIMITE 

064 Attribution d'une subvention à l'Université de Nîmes pour l'opération Start Up Challenge 2019 

 

RAPPORTEUR : M. Raymond Jacky 

ABSTENTIONS : M. DELRAN Camille, M. DELRAN Camille mandataire de M. FILIPPI Jean-marie 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme CHELVI-SENDIN Maud, Mme DELBOS Marie-reine, Mme 

CHELVI-SENDIN Maud mandataire de Mme ENRIQUEZ Eline, M. PROCIDA Thierry, M. 

ROLLAND Christophe, Mme ROULLE Sophie 

 

UNANIMITE 

065 Attribution d'une subvention à l'Inserm pour l'opération MicrOb-Id dans le cadre de la fête de la 

science 

 

RAPPORTEUR : M. Raymond Jacky 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme BERNIE-BOISSARD Catherine, M. PROCIDA Thierry, M. 

QUITTARD Patrice, M. QUITTARD Patrice mandataire de M. THOULOUZE Philippe, M. 

VALADIER Eddy 

 

UNANIMITE 

 Mobilité Transport 

066 Convention de partenariat entre Nîmes Métropole et la commune de Marguerittes pour la 

réalisation du plan local de déplacements de la commune de Marguerittes  

 

RAPPORTEUR : M. Portal William 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme CHELVI-SENDIN Maud, Mme CREPIN Marianne, Mme 

CHELVI-SENDIN Maud mandataire de Mme ENRIQUEZ Eline, M. PROCIDA Thierry, M. 

VALADIER Eddy 

 

UNANIMITE 

067 Projet d'aire de covoiturage secteur Nîmes Ouest - Acquisition d'une emprise issue du domaine 

public de la ville de Nîmes 

 

RAPPORTEUR : M. Portal William 

ABSTENTIONS :  

CONTRE : M. MARQUET Daniel 
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Ne prend pas part au vote : M. BAZIN Michel, M. REDER Serge mandataire de M. MARCOS 

Antoine, M. PRADIER Bernard, M. PROCIDA Thierry, M. REDER Serge, M. VALADIER Eddy 

 

 

MAJORITE 

068 Convention Ville de Nîmes - Communauté d'agglomération Nîmes Métropole relative au 

reversement du produit des forfaits de post-stationnement  

 

RAPPORTEUR : M. Portal William 

ABSTENTIONS : M. SEGUELA Roger 

CONTRE : M. LUCCHINI Pierre, Mme POIGNET-SENGER Veronique 

Ne prend pas part au vote : M. BAZIN Michel, M. PROCIDA Thierry, M. VALADIER Eddy 

 

 

MAJORITE 

069 Nouvelle gamme tarifaire véloTANGO au 1er octobre 2019 

 

RAPPORTEUR : M. Portal William 

ABSTENTIONS :  

CONTRE : Mme DE-VIDO Daniela, Mme DOYEN Henriette, Mme GARDET Laurence, M. 

GILLET Yoann, M. JACOB Thierry 
Ne prend pas part au vote : Mme CHELVI-SENDIN Maud, Mme CHELVI-SENDIN Maud 

mandataire de Mme ENRIQUEZ Eline, M. PROCIDA Thierry, M. VALADIER Eddy 

 

 

MAJORITE 

070 Adhésion de Nîmes Métropole au Club des Villes et Territoires Cyclables 

 

RAPPORTEUR : M. Granchi Theos 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. BAZIN Michel, Mme CHELVI-SENDIN Maud, M. DUMAGEL 

Alex, Mme CHELVI-SENDIN Maud mandataire de Mme ENRIQUEZ Eline, M. GAILLARD 

Maurice, M. PROCIDA Thierry, M. VALADIER Eddy 

 

 

UNANIMITE 

071 Extension T1 SUD P+R SUD exercice du droit de priorité pour la parcelle IH158 de la commune 

de  Nîmes 
 

RAPPORTEUR : M. Schoepfer Christian 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme DELBOS Marie-reine, M. DUMAGEL Alex, M. PROCIDA 

Thierry, M. VALADIER Eddy 

UNANIMITE 
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072 Attribution d'un fonds de concours à la commune de Saint-Bauzély pour la sécurisation de l'accès 

à l'école - avenue de la Liberté 
 

RAPPORTEUR : M. Portal William 

ABSTENTIONS : M. PASTOR Frédéric mandataire de M. ANGELRAS Bernard, Mme BOISSIERE 

Monique, Mme BORDES Evelyne, Mme BOURGADE Mary, M. GOURDEL Pascal mandataire de M. 

BURGOA Laurent, Mme CHELVI-SENDIN Maud, Mme CREPIN Marianne, Mme DE GIRARDI 

Claude, Mme DELBOS Marie-reine, Mme CHELVI-SENDIN Maud mandataire de Mme ENRIQUEZ 

Eline, M. FLANDIN Richard, M. PLANTIER Julien mandataire de M. FOURNIER Jean-paul, Mme 

FOURQUET Patricia, Mme GARDEUR Veronique, M. GOURDEL Pascal, Mme JEHANNO 

Catherine, Mme GARDEUR Veronique mandataire de Mme MAKRAN Nora, M. PASTOR Frédéric, 

M. PLANTIER Julien, Mme BOISSIERE Monique mandataire de Mme PONGE Marion, M. 

ROLLAND Christophe, Mme ROULLE Sophie, M. TAULELLE Marc, M. FLANDIN Richard 

mandataire de M. TIBERINO Richard, Mme TOURNIER BARNIER Christine, M. TAULELLE Marc 

mandataire de M. VALADE Daniel-jean 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. DUMAGEL Alex, M. PROCIDA Thierry, M. VALADIER Eddy 
 

UNANIMITE 

073 Attribution d'un fonds de concours complémentaire à la commune de Saint Chaptes pour des 

aménagements de voirie et de mise en sécurité - rues du Cimetière, du Stade et chemin de la 

Bergerie 
 

RAPPORTEUR : M. Portal William 

ABSTENTIONS : M. PASTOR Frédéric mandataire de M. ANGELRAS Bernard, Mme BOISSIERE 

Monique, Mme BORDES Evelyne, Mme BOURGADE Mary, M. GOURDEL Pascal mandataire de M. 

BURGOA Laurent, Mme CHELVI-SENDIN Maud, Mme DE GIRARDI Claude, Mme DELBOS Marie-

reine, M. DELRAN Camille, Mme CHELVI-SENDIN Maud mandataire de Mme ENRIQUEZ Eline, 

M. DELRAN Camille mandataire de M. FILIPPI Jean-marie, M. FLANDIN Richard, M. PLANTIER 

Julien mandataire de M. FOURNIER Jean-paul, Mme FOURQUET Patricia, M. GOURDEL Pascal, 

Mme JEHANNO Catherine, M. PASTOR Frédéric, M. PLANTIER Julien, Mme BOISSIERE Monique 

mandataire de Mme PONGE Marion, M. ROLLAND Christophe, Mme ROULLE Sophie, M. 

TAULELLE Marc, M. FLANDIN Richard mandataire de M. TIBERINO Richard, Mme TOURNIER 

BARNIER Christine, M. TAULELLE Marc mandataire de M. VALADE Daniel-jean 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. ALLIER Vincent, Mme CREPIN Marianne, Mme GARDEUR 

Veronique, Mme GARDEUR Veronique mandataire de Mme MAKRAN Nora, M. PROCIDA 

Thierry, M. TOUZELLIER Frédéric, M. VALADIER Eddy 
 

UNANIMITE 

 Developpement Economique 

074 Rapport annuel du délégataire EDEIS (ex SNC Lavalin) remis au titre de l'activité 2018 

 

RAPPORTEUR : M. Quittard Patrice 

 

                                          Le Conseil Communautaire PREND ACTE 
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075 Convention de partenariat 2019 entre Nîmes Métropole et le pôle de compétitivité EUROBIOMED 

 

RAPPORTEUR : M. Raymond Jacky 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme ARNEGUY Janie, M. PORTAL William mandataire de M. 

MAYOR Vivian, M. PORTAL William 

 

 

UNANIMITE 

076 Convention de partenariat 2019 entre Nîmes Métropole et l'association Pôle OPTITEC 

 

RAPPORTEUR : M. Raymond Jacky 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. DELRAN Camille, Mme FAYET Sylvette, M. DELRAN Camille 

mandataire de M. FILIPPI Jean-marie, M. ROLLAND Christophe 

 

 

UNANIMITE 

077 Convention de partenariat 2019 entre Nîmes Métropole et le pôle de compétitivité AEROSPACE 

VALLEY 

 

RAPPORTEUR : M. Raymond Jacky 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

078 Convention de partenariat 2019 entre Nîmes Métropole et le pôle de compétitivité AGRI SUD-

OUEST INNOVATION 

 

RAPPORTEUR : M. Raymond Jacky 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme CHELVI-SENDIN Maud, Mme RAINVILLE Marie-france 

mandataire de M. DALMAS Alain, Mme CHELVI-SENDIN Maud mandataire de Mme 

ENRIQUEZ Eline, Mme RAINVILLE Marie-france, Mme ROUVERAND Valérie, M. 

TOUZELLIER Frédéric 

 

UNANIMITE 
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079 Convention 2019 entre Nîmes Métropole et l'association Alès Myriapolis 

 

RAPPORTEUR : M. Descloux Jean-Luc 

ABSTENTIONS :  

CONTRE : Mme POIGNET-SENGER Veronique 

Ne prend pas part au vote : Mme ARNEGUY Janie, M. BASTID Christian, Mme BLACHON-

AGUILAR Danièle, Mme CHELVI-SENDIN Maud, M. DELRAN Camille, Mme CHELVI-

SENDIN Maud mandataire de Mme ENRIQUEZ Eline, Mme FAYET Sylvette, M. FEYBESSE 

Jean-claude, M. DELRAN Camille mandataire de M. FILIPPI Jean-marie, M. PLANTIER Julien 

mandataire de M. FOURNIER Jean-paul, Mme GARDEUR Veronique, Mme GARDEUR 

Veronique mandataire de Mme MAKRAN Nora, M. PLANTIER Julien, Mme ROULLE Sophie, 

M. SOULAS Jean-marc 

 

MAJORITE 

080 Attribution d'une subvention au profit de l'association GarDigital au titre de l'année 2019 

 

RAPPORTEUR : M. Quittard Patrice 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. BAZIN Michel, M. DESCLOUX Jean-luc, Mme FAYET Sylvette, 

M. GABACH Michel, M. GILLET Yoann, M. TOUZELLIER Frédéric 

 

UNANIMITE 

081 Attribution d'une subvention au profit de l'association Digital 113 au titre de l'année 2019 

 

RAPPORTEUR : M. Quittard Patrice 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. PASTOR Frédéric mandataire de M. ANGELRAS Bernard, M. 

BAZIN Michel, M. GOURDEL Pascal mandataire de M. BURGOA Laurent, Mme FAYET 

Sylvette, M. FEYBESSE Jean-claude, M. PLANTIER Julien mandataire de M. FOURNIER Jean-

paul, Mme GARDEUR Veronique, M. GOURDEL Pascal, Mme GARDEUR Veronique 

mandataire de Mme MAKRAN Nora, M. PASTOR Frédéric, M. PLANTIER Julien 

 

UNANIMITE 

082 Attribution d'une subvention au profit de l'association FRENCH TECH MÉDITERRANÉE 

MONTPELLIER-NÎMES au titre de l'année 2019 

 

RAPPORTEUR : M. Quittard Patrice 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. BAZIN Michel, M. DELRAN Camille, M. DUMAGEL Alex, M. 

FEYBESSE Jean-claude, M. DELRAN Camille mandataire de M. FILIPPI Jean-marie, M. 

GILLET Yoann, M. JACOB Thierry, M. PROCIDA Thierry, M. QUITTARD Patrice, M. 

ROLLAND Christophe, M. QUITTARD Patrice mandataire de M. THOULOUZE Philippe, M. 

TOUZELLIER Frédéric 
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UNANIMITE 

083 Attribution d'une subvention au profit de l'association Jeune Chambre Economique de Nîmes et 

sa région au titre de l'année 2019  

 

RAPPORTEUR : M. Raymond Jacky 

ABSTENTIONS : M. SEGUELA Roger 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. GARCIA Jean-pierre 

 

 

UNANIMITE 

084 Versement en faveur du « Bois des Noyers »  à la concession confiée à la SAT pour l'aménagement 

du Parc Georges Besse 2  

 

RAPPORTEUR : M. Granat Jean-Jacques 

ABSTENTIONS : Mme PERRAU Nicole, M. SEGUELA Roger 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

085 Parc Georges Besse - Aménagement des bassins de rétention autour du Bois des noyers : 

participation du budget annexe « Grand cycle de l'eau » 

 

RAPPORTEUR : M. Granat Jean-Jacques 

ABSTENTIONS : M. SEGUELA Roger 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme BORDES Evelyne, M. GOURDEL Pascal mandataire de M. 

BURGOA Laurent, Mme GARDEUR Veronique, M. GOURDEL Pascal, Mme GARDEUR 

Veronique mandataire de Mme MAKRAN Nora, M. REDER Serge mandataire de M. MARCOS 

Antoine, M. REDER Serge 

 

 

UNANIMITE 

086 Adhésion de Nîmes Métropole à l'Agence de Développement Touristique du Gard "Gard 

Tourisme" 

 

RAPPORTEUR : M. Descloux Jean-Luc 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme ARNEGUY Janie, M. BAZIN Michel, Mme DE GIRARDI Claude, 

Mme DELBOS Marie-reine, M. DELRAN Camille, M. DELRAN Camille mandataire de M. 
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FILIPPI Jean-marie, Mme FOURQUET Patricia, Mme POIGNET-SENGER Veronique, Mme 

ROUVERAND Valérie, M. SOULAS Jean-marc, Mme TOURNIER BARNIER Christine, M. 

VOLEON Daniel 

 

 

UNANIMITE 

087 Attribution d'un fonds de concours à la commune de Langlade pour le réaménagement de la place 

Visago au centre du village 

 

RAPPORTEUR : M. Garcia Jean-Pierre 

ABSTENTIONS : M. PASTOR Frédéric mandataire de M. ANGELRAS Bernard, Mme BOISSIERE 

Monique, Mme BORDES Evelyne, Mme BOURGADE Mary, M. GOURDEL Pascal mandataire de M. 

BURGOA Laurent, Mme CHELVI-SENDIN Maud, Mme CREPIN Marianne, Mme DE GIRARDI 

Claude, Mme DELBOS Marie-reine, M. DELRAN Camille, Mme CHELVI-SENDIN Maud mandataire 

de Mme ENRIQUEZ Eline, M. DELRAN Camille mandataire de M. FILIPPI Jean-marie, M. 

PLANTIER Julien mandataire de M. FOURNIER Jean-paul, Mme FOURQUET Patricia, Mme 

GARDEUR Veronique, M. GOURDEL Pascal, Mme JEHANNO Catherine, Mme GARDEUR 

Veronique mandataire de Mme MAKRAN Nora, M. PASTOR Frédéric, M. PLANTIER Julien, Mme 

BOISSIERE Monique mandataire de Mme PONGE Marion, M. ROLLAND Christophe, Mme ROULLE 

Sophie, M. TAULELLE Marc, Mme TOURNIER BARNIER Christine, M. TAULELLE Marc 

mandataire de M. VALADE Daniel-jean 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. FLANDIN Richard, M. GABACH Michel, M. SEGUY François, M. 

FLANDIN Richard mandataire de M. TIBERINO Richard, M. TOUZELLIER Frédéric 

 

 

UNANIMITE 
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088 Attribution d'un fonds de concours à la commune de Montagnac pour l'aménagement du parvis 

de l'église en cœur de village 

 

RAPPORTEUR : M. Garcia Jean-Pierre 

ABSTENTIONS : M. PASTOR Frédéric mandataire de M. ANGELRAS Bernard, Mme BOISSIERE 

Monique, Mme BORDES Evelyne, Mme BOURGADE Mary, M. GOURDEL Pascal mandataire de M. 

BURGOA Laurent, Mme CHELVI-SENDIN Maud, Mme RAINVILLE Marie-france mandataire de M. 

DALMAS Alain, Mme DE GIRARDI Claude, Mme DELBOS Marie-reine, M. DELRAN Camille, Mme 

CHELVI-SENDIN Maud mandataire de Mme ENRIQUEZ Eline, M. DELRAN Camille mandataire de 

M. FILIPPI Jean-marie, M. FLANDIN Richard, M. PLANTIER Julien mandataire de M. FOURNIER 

Jean-paul, Mme FOURQUET Patricia, Mme GARDEUR Veronique, M. GOURDEL Pascal, Mme 

JEHANNO Catherine, Mme GARDEUR Veronique mandataire de Mme MAKRAN Nora, M. PASTOR 

Frédéric, M. PLANTIER Julien, Mme BOISSIERE Monique mandataire de Mme PONGE Marion, M. 

ROLLAND Christophe, Mme ROULLE Sophie, M. TAULELLE Marc, M. FLANDIN Richard 

mandataire de M. TIBERINO Richard, Mme TOURNIER BARNIER Christine, M. TAULELLE Marc 

mandataire de M. VALADE Daniel-jean 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme CREPIN Marianne, M. SEGUY François, M. TOUZELLIER 

Frédéric 

 

 

UNANIMITE 

089 Attribution d'un fonds de concours à la commune de Rodilhan pour l'extension de la galerie 

commerciale en cœur du village 

 

RAPPORTEUR : M. Garcia Jean-Pierre 

ABSTENTIONS : M. BAZIN Michel, Mme BORDES Evelyne, Mme BOURGADE Mary, M. 

GOURDEL Pascal mandataire de M. BURGOA Laurent, Mme CHELVI-SENDIN Maud, Mme 

RAINVILLE Marie-france mandataire de M. DALMAS Alain, Mme DE GIRARDI Claude, M. 

DELRAN Camille, Mme CHELVI-SENDIN Maud mandataire de Mme ENRIQUEZ Eline, M. 

DELRAN Camille mandataire de M. FILIPPI Jean-marie, M. PLANTIER Julien mandataire de M. 

FOURNIER Jean-paul, Mme FOURQUET Patricia, Mme GARDEUR Veronique, M. GOURDEL 

Pascal, Mme JEHANNO Catherine, Mme GARDEUR Veronique mandataire de Mme MAKRAN Nora, 

M. PLANTIER Julien, Mme RAINVILLE Marie-france, M. ROLLAND Christophe, Mme ROULLE 

Sophie, M. TAULELLE Marc, M. TAULELLE Marc mandataire de M. VALADE Daniel-jean 

CONTRE : M. PASTOR Frédéric mandataire de M. ANGELRAS Bernard, M. PASTOR Frédéric 

Ne prend pas part au vote : Mme ARNEGUY Janie, Mme DELBOS Marie-reine, M. REDER Serge 

mandataire de M. MARCOS Antoine, M. REDER Serge, M. SEGUY François 

 

 

MAJORITE 
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 Amenagement du Territoire 

090 Contrat territorial Occitanie - Pyrénées - Méditerranée entre la région Occitanie, le Département 

du Gard, le Pôle d'Equilibre Territorial Rural Garrigues Costières de Nîmes, la Communauté 

d'Agglomération Nîmes métropole et la Communauté de Communes Beaucaire terre d'Argence. 

Validation de la programmation 2019 - 1er semestre 

 

RAPPORTEUR : M. Descloux Jean-Luc 

ABSTENTIONS : Mme DELBOS Marie-reine, M. DELRAN Camille, Mme FAYET Sylvette, M. 

DELRAN Camille mandataire de M. FILIPPI Jean-marie 

CONTRE : Mme ARNEGUY Janie 

Ne prend pas part au vote : M. BASTID Christian, M. BAZIN Michel, Mme CHELVI-SENDIN 

Maud, Mme CREPIN Marianne, Mme CHELVI-SENDIN Maud mandataire de Mme 

ENRIQUEZ Eline, Mme DE GIRARDI Claude mandataire de Mme FOURQUET Patricia 

 

 

MAJORITE 

091 Contrat cadre Bourg-centre Occitanie 2019/2021 entre la région Occitanie, le Département du 

Gard, la commune de Bouillargues, la Communauté d'Agglomération de Nîmes Métropole et le 

PETR Garrigues et Costières de Nîmes - Autorisation à signer 

 

RAPPORTEUR : M. Descloux Jean-Luc 

ABSTENTIONS : Mme BERGOGNE Catherine, M. DELRAN Camille, M. DELRAN Camille 

mandataire de M. FILIPPI Jean-marie, M. PLANTIER Julien mandataire de M. FOURNIER Jean-paul, 

M. GABACH Michel, M. GRANAT Jean-jacques, M. MARQUET Daniel, M. GRANAT Jean-jacques 

mandataire de M. PECHAIRAL Xavier, M. PLANTIER Julien 

CONTRE : Mme ARNEGUY Janie 

Ne prend pas part au vote : M. BASTID Christian, M. BAZIN Michel, M. GOURDEL Pascal 

mandataire de M. BURGOA Laurent, Mme DELBOS Marie-reine, M. DUMAGEL Alex, Mme 

FAYET Sylvette, M. GADILLE Gilles, Mme GARDEUR Veronique, M. GIBERT Marc, M. 

GOURDEL Pascal, Mme GARDEUR Veronique mandataire de Mme MAKRAN Nora, M. 

REDER Serge mandataire de M. MARCOS Antoine, M. MARTIN Michel, Mme POIGNET-

SENGER Veronique, M. PRADIER Bernard, M. REDER Serge, M. ROLLAND Christophe, Mme 

ROULLE Sophie, M. TOUZELLIER Frédéric 
 

MAJORITE 

 

 

 

 

092 Contrat cadre Bourg-centre Occitanie 2019/2021 entre la Région Occitanie, l'Etablissement Public 

Foncier d'Occitanie, le Département du Gard, la Commune de Marguerittes, la Communauté 

d'Agglomération de Nîmes Métropole et le PETR Garrigue et Costières de Nîmes - Autorisation à 

signer 

 

RAPPORTEUR : M. Descloux Jean-Luc 
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ABSTENTIONS : M. ALLIER Vincent, Mme BERGOGNE Catherine, Mme BERNIE-BOISSARD 

Catherine, Mme RAINVILLE Marie-france mandataire de M. DALMAS Alain, M. DELRAN Camille, 

Mme FAYET Sylvette, M. DELRAN Camille mandataire de M. FILIPPI Jean-marie, M. PLANTIER 

Julien mandataire de M. FOURNIER Jean-paul, M. GRANAT Jean-jacques, M. GRANAT Jean-jacques 

mandataire de M. PECHAIRAL Xavier, M. PLANTIER Julien, Mme RAINVILLE Marie-france, M. 

ROLLAND Christophe, M. TOUZELLIER Frédéric 

CONTRE : Mme ARNEGUY Janie, M. GADILLE Gilles, M. NICOLAS Rémi, M. PRADIER 

Bernard 
Ne prend pas part au vote : M. BASTID Christian, M. FLANDIN Richard, M. GABACH Michel, 

M. REDER Serge mandataire de M. MARCOS Antoine, M. REDER Serge, M. FLANDIN Richard 

mandataire de M. TIBERINO Richard 
 

MAJORITE 

093 Contrat cadre Bourg-Centre Occitanie 2019/2021 entre la Région Occitanie, l'Etablissement 

Public Foncier d'Occitanie, le Département du Gard, la Commune de Milhaud, la Communauté 

d'Agglomération de Nîmes Métropole et le PETR Garrigues et Costières de Nîmes - Autorisation 

à signer 

 

RAPPORTEUR : M. Descloux Jean-Luc 

ABSTENTIONS : Mme DELBOS Marie-reine, M. DELRAN Camille, M. DELRAN Camille mandataire 

de M. FILIPPI Jean-marie, M. ROLLAND Christophe 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. PASTOR Frédéric mandataire de M. ANGELRAS Bernard, M. 

BOLLEGUE Jacques, Mme DE GIRARDI Claude, M. PLANTIER Julien mandataire de M. 

FOURNIER Jean-paul, Mme DE GIRARDI Claude mandataire de Mme FOURQUET Patricia, 

M. GIRE Gerard, M. PORTAL William mandataire de M. MAYOR Vivian, M. NICOLAS Rémi, 

M. PASTOR Frédéric, M. PLANTIER Julien, M. PORTAL William, M. PROCIDA Thierry, M. 

BOLLEGUE Jacques mandataire de M. TIXADOR Gilles 
 

UNANIMITE 

094 Contrat cadre Bourg-centre Occitanie 2019/2021 entre la Région Occitanie, le Département du 

Gard, la Commune de Saint-Gilles, la Communauté d'Agglomération de Nîmes Métropole et le 

PETR Garrigues et Costières de Nîmes - Autorisation à signer 

 

RAPPORTEUR : M. Descloux Jean-Luc 

ABSTENTIONS : Mme RAINVILLE Marie-france mandataire de M. DALMAS Alain, Mme 

RAINVILLE Marie-france 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme DELBOS Marie-reine, M. PORTAL William mandataire de M. 

MAYOR Vivian, M. NICOLAS Rémi, M. PORTAL William, M. PROCIDA Thierry 

 

 

UNANIMITE 

095 Versement d'une indemnité de perte de récolte à la SCEA Fessy Paquet suite à l'arrache de pieds 

de vignes dans le cadre des travaux de l'Avenue de la Gare 

 

RAPPORTEUR : M. Bazin Michel 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  
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Ne prend pas part au vote : Mme BERNIE-BOISSARD Catherine, M. LUCCHINI Pierre, M. 

VOLEON Daniel 

 

 

UNANIMITE 

 Developpement Durable 

096 Candidature de Nîmes Métropole au dispositif « territoires engagés pour la nature » 

 

RAPPORTEUR : M. Allier Vincent 

ABSTENTIONS : M. BASTID Christian, Mme BERNIE-BOISSARD Catherine, M. PRADIER Bernard 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme ARNEGUY Janie, Mme CREPIN Marianne, Mme DE GIRARDI 

Claude, Mme DELBOS Marie-reine, M. DELRAN Camille, M. DELRAN Camille mandataire de 

M. FILIPPI Jean-marie, Mme DE GIRARDI Claude mandataire de Mme FOURQUET Patricia, 

Mme JEHANNO Catherine, M. ROLLAND Christophe, M. SEGUY François 

 

 

UNANIMITE 

097 Appel à projets développement durable #DéDé 2019 - Sélection des projets lauréats  

 

RAPPORTEUR : M. Allier Vincent 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. GOURDEL Pascal mandataire de M. BURGOA Laurent, Mme 

GARDEUR Veronique, M. GOURDEL Pascal, M. GRANAT Jean-jacques, Mme GARDEUR 

Veronique mandataire de Mme MAKRAN Nora, M. GRANAT Jean-jacques mandataire de M. 

PECHAIRAL Xavier, M. VALADIER Eddy 

 

 

UNANIMITE 
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098 Attribution d'un fonds de concours "espaces naturels de loisirs" à la commune de Dions pour 

l'aménagement d'un chemin d'accès à la zone urbaine du Moulin à Vent 

 

RAPPORTEUR : M. Allier Vincent 

ABSTENTIONS : Mme BOISSIERE Monique, Mme BORDES Evelyne, Mme CHELVI-SENDIN 

Maud, Mme CREPIN Marianne, Mme DE GIRARDI Claude, Mme DELBOS Marie-reine, M. DELRAN 

Camille, Mme CHELVI-SENDIN Maud mandataire de Mme ENRIQUEZ Eline, M. DELRAN Camille 

mandataire de M. FILIPPI Jean-marie, M. FLANDIN Richard, M. PLANTIER Julien mandataire de M. 

FOURNIER Jean-paul, Mme DE GIRARDI Claude mandataire de Mme FOURQUET Patricia, Mme 

GARDEUR Veronique, Mme JEHANNO Catherine, Mme GARDEUR Veronique mandataire de Mme 

MAKRAN Nora, M. PLANTIER Julien, Mme BOISSIERE Monique mandataire de Mme PONGE 

Marion, M. ROLLAND Christophe, Mme ROULLE Sophie, M. TAULELLE Marc, M. FLANDIN 

Richard mandataire de M. TIBERINO Richard, Mme TOURNIER BARNIER Christine, M. 

TAULELLE Marc mandataire de M. VALADE Daniel-jean 

CONTRE : Mme BOURGADE Mary, M. GOURDEL Pascal mandataire de M. BURGOA Laurent, 

M. GOURDEL Pascal 
Ne prend pas part au vote : M. PASTOR Frédéric mandataire de M. ANGELRAS Bernard, Mme 

BERGOGNE Catherine, Mme BERNIE-BOISSARD Catherine, M. FEYBESSE Jean-claude, M. 

PORTAL William mandataire de M. MAYOR Vivian, M. PASTOR Frédéric, M. PORTAL 

William, M. QUITTARD Patrice, M. SEGUY François, M. QUITTARD Patrice mandataire de M. 

THOULOUZE Philippe 
 

MAJORITE 

099 Attribution d'un fonds de concours "espaces naturels de loisirs" à la commune de Saint-Côme et 

Maruejols pour l'acquisition et l'aménagement d'un espace naturel de loisirs 

 

RAPPORTEUR : M. Allier Vincent 

ABSTENTIONS : M. PASTOR Frédéric mandataire de M. ANGELRAS Bernard, Mme BOURGADE 

Mary, M. GOURDEL Pascal mandataire de M. BURGOA Laurent, Mme CHELVI-SENDIN Maud, 

Mme CREPIN Marianne, Mme DELBOS Marie-reine, M. DELRAN Camille, Mme CHELVI-SENDIN 

Maud mandataire de Mme ENRIQUEZ Eline, M. DELRAN Camille mandataire de M. FILIPPI Jean-

marie, M. FLANDIN Richard, M. PLANTIER Julien mandataire de M. FOURNIER Jean-paul, Mme 

GARDEUR Veronique, M. GOURDEL Pascal, Mme JEHANNO Catherine, Mme GARDEUR 

Veronique mandataire de Mme MAKRAN Nora, M. PASTOR Frédéric, M. PLANTIER Julien, M. 

ROLLAND Christophe, Mme ROULLE Sophie, M. TAULELLE Marc, M. FLANDIN Richard 

mandataire de M. TIBERINO Richard, Mme TOURNIER BARNIER Christine, M. TAULELLE Marc 

mandataire de M. VALADE Daniel-jean 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. BAZIN Michel, Mme BOISSIERE Monique, Mme BORDES 

Evelyne, Mme DE GIRARDI Claude, Mme DE-VIDO Daniela, Mme DE GIRARDI Claude 

mandataire de Mme FOURQUET Patricia, Mme BOISSIERE Monique mandataire de Mme 

PONGE Marion, M. POUDEVIGNE Jean-louis, M. SEGUY François, M. TOUZELLIER 

Frédéric 
 

UNANIMITE 



  - 41 -  

 

 

 

100 

 

VOEU 

 

 

Soutien à l’activité de chirurgie cardiaque à l’hôpital privé Les Franciscaines 

 

RAPPORTEUR : M. Yvan LACHAUD 
 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

UNANIMITE 

 

 

 

 

LA SÉANCE EST LEVÉE À 21 heures 30  
 

 

 

 

 

 

 

Le Président, 

Yvan LACHAUD 


	CONSEIL COMMUNAUTAIRE

